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„A nőket a szerelem nemcsak 
érdekessé teszi, hanem meg is szépíti. 
A nő akkor szép igazán, ha boldog, és 
akkor boldog, ha érzi, hogy szeretik.”

Boldog Nőnapot Kívánok!
Varró István
polgármester

Tápiógyörgye Község Önkormányzat 
Képviselő-testülete  

2024. március 18.-án (hétfő) 17 órai 
kezdettel a Bihari József Községi 

Könyvtár és Művelődési Ház  
nagytermében

 

 KÖZMEGHALLGATÁST  
(falugyűlést) tart,  

melyre tisztelettel meghívja a lakosságot. 

Meghívó

Tisztelettel meghívjuk községünk lakóit az 1848-
49-es Forradalom és Szabadságharc emlékére

 rendezett ünnepségünkre. 

Időpont: 2024.03.14 (csütörtök) 
18:00 

Helyszín: Bihari József Községi Könyvtár és 
Művelődési Ház

Beszédet mond: Szabó Tünde 
(alpolgármester asszoy)

Műsort adják: Kazinczy Ferenc Általános Iskola 
7.A, 7.B osztály tanulói

Fellép a tápiógyörgyei Ifjúsági Fúvoszenekar
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Önkormányzati tájékoztató

Önkormányzati hírekÖnkormányzati hírek

Tisztelt Újságolvasók!

Kedves tápiógyörgyeiek!

Az elmúlt időszakban elég sok, a települést és a település 
képet rontó intézkedést végeztünk.  A közmunka programon 
belül dolgozókkal, valamint a GAMESZ munkatársaival kö-
zösen elkezdtünk utcáról utcára járni, gallyazásokat, takarí-
tásokat végeztünk. Felszólításokat küldtünk a közlekedést 
akadályozó gépjárművek elszállításáról, a járdán parkolások 
megszüntetéséről. Összeírtuk a forgalomból kivont, a telepü-
lésen közlekedő vagy itt közterületen parkoló gépjárműveket 
mely listát átadtuk a rendőrségnek.

A képviselő-testület elfogadta a 2024. évi költségvetést, va-
lamint a civil szervezetek támogatását. Ahogy az elmúlt évek 
során, úgy ebben az évben is nagyon oda kell majd figyel-
nünk a gazdálkodásunkra, de ezzel már nem mondok újat. 
Egyelőre a költségvetésünkben nem szerepel ebrendészeti 
szolgáltatás, mert Sipos József ebrendész 2023. december 
31. napjával bejelentette, hogy befejezi tevékenységét. A kó-
bor kutyák befogása így alkalmi jelleggel történik. Egy kutya 
befogása 75.000.- Ft melyet az állat gazdájának kell kifizetni, 
vagy ha önként nem fizet, akkor adók módjára behajtható köz-
tartozásképp az önkormányzat hajtja be az illetőn. A következő 
hetekben a mezőőrök ellenőrzést végeznek a kutyatartóknál, 
valamint az ebnyilvántartó lapok adatainak ellenőrzését is el-
kezdjük.

Az előző újságban megjelent tájékoztatás alapján többen 
megkérdeztek, hogy mit értek azon, hogy légkondicionálókat, 
fűtő egységeket a házak homlokzatára nem lehet elhelyez-
ni? A Települési Arculati Kézikönyvben került szabályozásra, 
hogy a homlokzatra nem lehet, azonban, ha valaki kivitelezési 
szempontból nem tudja a ház mögé tenni, akkor a javaslatunk, 
hogy a földre helyezze, és egy nem teljesen zárt faburkolattal 
takarja el. Hogyan kell szabályosan az esővíz levezető/kiköpő 
csatornákat építeni?  A fal mellett, függőlegesen kell kiépíteni 
a talajig, és nem lehet a kerítés felett „kiköpetni” a vizet. Mo-
bilházak üres telken történő lerakása előtt is szükséges tele-
pülésképi véleményt kérni, ehhez minden esetben szükséges 
tervdokumentációt benyújtani.

Az elmúlt hónapokban is volt néhány, gyermekvédelmi szem-
pontból szomorú esemény. Egy többgyermekes anyuka hagy-
ta hetekre étkezés és mindenféle ellátás nélkül gyermekeit. A 
kiskorú gyermekek étkezését megoldottuk, jeleztük a rendőr-
ség és a Pest Vármegyei Gyámhivatal felé a problémát, akik 
intézkedtek a gyermekek ideiglenes hatályú elhelyezése iránt. 

Megoldódott a Piactéren a mosdóajtót valamint a műfüves 
focipályán az információs táblát összefirkáló kiléte. Az isme-
retlen tettes ellen megtett feljelentésem után felhívásomra je-
lentkezett valaki, aki hitelt érdemlő információval bírt a rongáló 
személyéről. A büntethetőség alsó korhatáránál idősebb fiatal-
korú elismerte tettét, a rongálással okozott anyagi kárt szülei 
fogják megtéríteni.

Sikerült előrébb jutni az üveggyűjtéssel kapcsolatban. A hul-
ladékgyűjtést végző cég számára a Dózsa György úti telepün-
kön biztosítunk helyszínt konténer elhelyezésére. Szerdán és 
szombaton, ahogy a zöldhulladékot, úgy az üveget is ellenőr-
zött körülmények között hozhatják ki a helyi lakosok. 

Befejeződött az óvoda udvarán és az óvodában megkezdett 

beruházásunk. Saját erőből, pályázatok nélkül elindult a geo-
termikus (vizet nem veszünk ki a földből, csak a földhőt hasz-
náljuk) fűtés. Az elmúlt hetekben már gáz felhasználása nélkül 
működött az óvoda fűtése. 

2024 augusztusától új ebédfizetési rendszert vezetünk be. 
Ez érinti mind a felnőtt, mind a gyermekétkeztetést. Az ebéd 
díjat a következő hónapra megrendelt ebéd alapján, előre kell 
megfizetni. Lemondani csak írásban, előző nap 15 óráig lehet. 
Új rendelést, több adagot, csak előző nap 15 óráig leadott ren-
delés, valamint az előre fizetés esetén lesz lehetséges megad-
ni. A részletek kidolgozása még folyamatban van, de mindenkit 
időben tájékoztatni fogunk a pontos szabályokról. 

2024. március 1. napjától új intézményvezetőt nevezett ki 
a képviselő-testület a Községi Gondozási Központ élére. Az 
előző intézményvezető, Borsányiné Szappanos Rita kine-
vezésének lejártát követően nem pályázta meg az állást. Az 
új vezető Hernek Alexandra jászboldogházi lakos lett, akit a 
képviselő-testület egyhangú szavazással, ötéves időtartamra 
bízott meg. 

Az idei, 1848/1849-es forradalom és szabadságharc alkal-
mából tartandó ünnepség az intézményvezető asszony kéré-
sére nem a megszokott környezetben, azaz az iskola aulájá-
ban lesz megtartva, hanem a Bihari József Községi Könyvtár 
és Művelődési Házban. Az ünnepség 2024. március 14-én 
csütörtökön kerül megrendezésre. 

2024. február 20-án Németh Csaba volt képviselő, doktoran-
dusz hallgató, helytörténész előadást tartott „Tápiószele és a 
Györgyey család” címen a tápiószelei Blaskovich Múzeumban. 
Szeretnék neki az újságunk hasábjain keresztül is gratulálni 
előadásához! 

Végezetül szeretném Önökkel ismertetni a 2024. évi Majális 
fellépőit, mivel Faluújság előre láthatóan előtte már nem jele-
nik meg. Ebben az évben Cory, a Happy Gang egykori front-
emberének valamint Balássy Betti és Varga Ferenc műsorát 
nézhetik meg. A részletes programot plakátokon és Face-
book-oldalunkon keresztül később fogjuk ismertetni

Tápiógyörgye, 2024. február 26.

Tisztelettel: Varró István 
polgármester
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Választójog

Az Alaptörvény politikai alapjogként határozza meg a válasz-
tójogot: minden nagykorú magyar állampolgárnak joga van ahhoz, 
hogy a választáson választó (aktív választójog) és választható 
legyen (passzív választójog).

Az önkormányzati képviselők és polgármesterek általános 
választásán választójoggal rendelkezik minden, Magyarország 
területén lakóhellyel rendelkező nagykorú magyar és európai 
uniós állampolgár, továbbá aktív választójoga van a menekültként 
elismert vagy huzamos tartózkodási jogosultsággal rendelkező 
nagykorú személyeknek is.

Szavazati joggal ugyan rendelkezik, ám nem választható, aki 
jogerős ítélet alapján szabadságvesztés büntetését tölti (feltéve, 
hogy nincs eltiltva a közügyek gyakorlásától) vagy büntetőeljárás-
ban elrendelt intézeti kényszergyógykezelés alatt áll.

Minden szavazásra jogosult választópolgár automatikusan fel-
kerül a lakóhelye szerinti település szavazóköri névjegyzékre. Az 
a választópolgár, aki a választás kitűzése előtt legalább 30 nappal 
tartózkodási helyet létesített (és annak érvényessége a szavazás 
napjáig folyamatosan fennáll), átjelentkezéssel tartózkodási he-
lyén szavazhat.

A nemzetiségi önkormányzati képviselők általános válasz-
tásán választóként részt vehet az önkormányzati választásokon 
választójoggal rendelkező minden nagykorú magyar állampolgár, 
amennyiben a választást megelőzően nemzetiségi válasz-
tópolgárként regisztráltatta magát (felvetette magát az adott nem-
zetiség névjegyzékébe).

Az Európai Parlament tagjainak választásán választójoggal 
rendelkezik minden, Magyarország területén lakóhellyel rendel-
kező nagykorú magyar állampolgár, valamint az Európai Unió 
más tagállamának magyarországi lakóhellyel rendelkező válasz-
tópolgára, amennyiben nyilatkozatot tesz arról, hogy választójogát 
Magyarországon kívánja gyakorolni; továbbá azok a nagykorú 
magyar állampolgárok, akiknek sem Magyarországon, sem az 
Európai Unió más tagállamában sincsen lakcímük.

A választás kitűzése

Az Alaptörvény szerint a helyi önkormányzati képviselők és polgár-
mesterek általános választását a helyi önkormányzati képviselők 
és polgármesterek előző általános választását (2019) követő ötö-
dik év április, május, június vagy július hónapjában, az európai 
parlamenti képviselők választásával egyidejűleg kell megtartani.

A választás konkrét időpontját a köztársasági elnök tűzi ki.

A nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választását 
ugyanezen napon kell megtartani. A nemzetiségi önkormányzati 
képviselők 2024. évi általános választásának kitűzéséről Nemzeti 
Választási Bizottság rendelkezik.

SZAVAZÓLAPOK: Mindenki kap:

1 települési képviselők listája

2 polgármesterek listája

3 EP képviselők pártlistás

4 megyei közgyűlési képviselők pártlistás

Nemzetiségi képviselők listájára szavazólapot, csak ha felvetette 
magát az adott nemzetiségi névjegyzékbe.

Választási rendszer

A választópolgár bármely választókerületben választható.

A választópolgár lakóhelyén vagy – ha lakóhelye mellett leg-
később a választás kitűzését megelőző 30. napig tartózkodási he-
lyet is létesített – bejelentett tartózkodási helyén választhat.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi 
választásán kerülnek megválasztásra a települési önkormányza-
ti képviselők, a megyei közgyűlések tagjai, valamint a települési 
polgármester.

A települési önkormányzat képviselő-testületének és a megyei 
közgyűlés tagjainak számát a január 1-jei lakosságszám alapján 
kell meghatározni.

A választópolgárok az önkormányzati választásokon az alábbi 
szabályok szerint szavazhatnak.

Települési önkormányzati képviselők választása a 10 000 
vagy ennél kevesebb lakosú településeken

A 10 000 vagy ennél kevesebb lakosú településeken a választás 
ún. „egyéni listás” választási rendszer alkalmazásával történik.

Választókerület

A 10 000 vagy ennél kevesebb lakosú település egésze alkot egy 
választókerületet, amelyben a képviselők száma a következőkép-
pen alakul:

1001-től 5000 lakosig 6 fő, Tápiógyörgye lakosságszám 3741 fő, 
így 6 fő képviselőt választhatnak.

Jelölés

Polgármester jelölt az lehet, akit a település választópolgárainak 
legalább 3%-a jelöltnek ajánlott. A jelöléshez szükséges ajánlások 
száma Tápiógyörgyén: 112,23 kerekítés szabályai szerint: 112 db.

Egyéni listás képviselőjelölt az lehet, akit a település 
választópolgárainak legalább 1%-a jelöltnek ajánlott. A jelölés-
hez szükséges ajánlások száma Tápiógyörgyén: 37,41 kerekítés 
szabályai szerint: 37 db.

A megyei közgyűlés tagjainak választása

A megyei önkormányzati képviselőket a választópolgárok megyei 
pártlistán választják.

Települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választása 
A települési nemzetiségi önkormányzat választására csak azokon 
a településeken és nemzetiségekre vonatkozóan kerül sor, ahol a 
2011. évi népszámlálás adatai alapján legalább 25 személy vallot-
ta magát az adott nemzetiséghez tartozónak.

Európai Parlamenti képviselők választása

5 évenként európai parlamenti választások vannak. A választás 
arról szól, hogy kik legyenek az európai parlamenti képviselők. 
A magyar képviselőknek 21 hely jut. A szavazólapon pártlisták 
közül lehet választani.

Turóczi István Zoltánné

Jegyző/helyi választási iroda vezető

Felkészülés a 2024. évi polgármester, helyi képviselők, nemzetiségi képviselők, EP 
képviselő és a vármegyei közgyűlési képviselők választására
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H-1024 Budapest, Keleti Károly utca 5–7.   Levelezési cím: 1525 Budapest, Pf. 51. 

        E-mail: lakossagi@ksh.hu                          Honlap: www.ksh.hu 

 

 

   Iktatószám: KSH/232/2024 
   Ügyintéző: Dr. Mucsné Madar Katalin 
   Telefon: 06/1/4874331 
   Tárgy: Tájékoztatás lakossági adatgyűjtésekről 
Tápiógyörgyei Polgármesteri Hivatal Jegyzője 
2767 Tápiógyörgye, Szent István tér 1 
 
Tisztelt Turóczi István Zoltánné Jegyző Asszony! 
  
Tájékoztatom, hogy a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) Tápiógyörgye településen a hivatal elnöke által 2024-re 
engedélyezett, önkéntes adatszolgáltatáson alapuló lakossági adatfelvételeket hajt végre, a korábbi évek gyakorlata szerint. 
A felvételek Országos Statisztikai Adatfelvételi Program (OSAP) szerinti nyilvántartási számai és megnevezései a 
következők: 
 
Tápiógyörgye 
1711 Időmérleg felvétel – 2024. április - 2025. március  
 
Az összeírói munkát a Központi Statisztikai Hivatal megbízásából a Statek Statisztikai Elemző Központ Kft. (STATEK 
Kft.) fényképes igazolvánnyal ellátott kérdezői végzik. Adatszolgáltatóinknak lehetőségük van telefonon keresztüli 
válaszadásra, illetve egyes adatgyűjtések esetében arra kérjük a válaszadókat, hogy a kérdőívek weben történő önkitöltési 
lehetőségét részesítsék előnyben.  

A válaszadásra kijelölt háztartások kiválasztása véletlenszerű mintavétellel történik az ország különböző településein. Az 
adatfelvételekből származó eredmények nélkülözhetetlenek a társadalom jellemzőinek feltérképezésében.  
A kapott adatokat a Központi Statisztikai Hivatal a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény, valamint az 
Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 számú rendelete (általános adatvédelmi rendelet, GDPR) előírásának 
megfelelően bizalmasan kezeli, azokat más szervek, személyek részére nem szolgáltatja ki. Az eredményeket név és egyedi 
adatok nélkül, összesített statisztikai táblázatokban közöljük.  

A lakosság és az önkormányzat részére munkanapokon hétfőtől csütörtökig 8:00 és 16:30 óra között, pénteken 8:00 és 
14:00 óra között a +36 80 200-766-os telefonszámon (3-as mellék), illetve a lakinfo@ksh.hu e-mail-címen adunk további 
felvilágosítást.  
Az adatgyűjtés módszertanával és a kutatási eredményekkel kapcsolatosan a www.ksh.hu internetes oldalon található 
Adatszolgáltatóknak/Adatszolgáltatás teljesítése/Lakossági adatgyűjtések menüpont nyújt tájékoztatást. 
Kérem, hogy a leírtak alapján a helyileg szokásos módon (helyi lap, települési honlap stb.) tájékoztassa a településen élőket 
a lakossági adatgyűjtések fontosságáról! 

 
Köszönöm együttműködését, támogatását, amellyel hozzájárul a Statisztikai Adatfelvételi Program sikeres 
végrehajtásához! 
 

Budapest, 2024.  február 01.  Üdvözlettel: 
       

             Kátainé Csincsák Éva 
    főosztályvezető sk.

INGYENES lakossági Elektronikai hulladékgyűjtés 
Tápiógyörgyén

Dátum: 2024.03.23. (szombat) 8-13 óráig

Helyszín: GAMESZ telephely, 2767 Tápiógyörgye Dózsa György út 10.

A lakosság részére a megjelölt napon ingyenesen lehet beszállítani telephelyünkre az 
elektronikai berendezéseiket.

Átvehető hulladékok:

Minden olyan berendezést átveszünk, ami elektromos árammal működik (hűtő, fagyasztó,-
mosógép, porszívó, elektromos konyhai berendezések, számítógépek, nyomtatók, fénymá-
solók, telefon, rádió, video berendezések, elektromos kerti gépek, barkácsgépek stb.).

Nagyné Bíró Adrienn
ügyvezető

GAMESZ Nonprofit Kft.
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Napjainkban egyre többen választják 
otthonukként Tápiógyörgye települést, 
egyre többen vásárolnak ingatlant ná-
lunk. Fontosnak tartom, hogy egy ösz-
szefoglaló „kisokost” lássunk, amely 
rendszerezi a települési hulladék gyűjté-
sének módját, mellyel segíthetjük az új 
beköltözők helyzetét, valamint a lakos-
ság számára egy átfogó helyzetjelentést 
adjon. Sokszor keresik meg kollégáimat 
és engem is a Polgármesteri Hivatalban, 
hogy most vettek ingatlan Tápiógyör-
gyén, de mi a helyzet a hulladékszállí-
tással? Hová tegyék az ott hagyott lomo-
kat? Az építkezés során keletkező sittet? 
Mikor jön a kukásautó?

Most hulladék fajtánként lássuk, mit, 
hova, milyen edényzetbe lehet elhelyez-
ni:

1. Lakossági kommunális hulladék

Településünkön minden hétfőn történik 
az elszállítás, a szolgáltató kérése 
alapján a reggel 6 óráig ingatlanunk 
elé kihelyezett edényzetből ürítik ki a 
szemetünket. A számlát negyedévente 
a MOHU Zrt. készíti minden szerződött 
félnek. A szállítást a Vertikál Group vég-
zi. Telefonos ügyfélszolgálat: 06-28-561-
200. E-mail: ugyfelszolgalat.ek@verti-
kalgroup.hu 

Ügyfélszolgálat munkaideje: hétfő: 8:00-
16:30, kedd 7:00-19:00, szerda: 9.00-
16:30, csütörtök 8:00-16:30, péntek: 
8:00-13:00.

A megfelelő méretű – szerződésben 
rögzített űrtartalmú- edényzetet 
mindenki magának vásárolja meg.

2. Szelektív hulladék

Kéthetente történik a szállítás a 
lakcímről, a lakosság számára ingyen 
biztosított kék-sárga edényzetből. 
Szerződéskötés a kommunális 
hulladékok szerződéskötésével 
megegyezik. Amennyiben nem 
rendelkeznek szelektív hulladékgyűjtő 
edényzettel, azt a Polgármesteri 
Hivatalban tudnak igényelni (de 
csak is akkor, ha rendelkeznek élő 
hulladékszállítási szerződéssel!) Az 
ügyintézéshez egy számlára vagy a 
szerződésre van szükség.

Az edényzetben gyűjthető hulladékok 
fajtái:

Papír: (tisztán, laposra hajtogatva): 
kartondoboz, hullámpapír, élelmiszerek 
és kozmetikai cikkek papírdobozai, 
színes és fekete-fehér újság, szórólap, 
prospektus, irodai papír, füzet.

Műanyag: (kiöblítve, laposra taposva): 
színes-és víztiszta PET palack, kupak 
(üdítős, ásványvizes), kozmetikai és 
tisztítószerek flakonjai (pl: samponos, 
öblítős, mosogatószeres), reklámszatyor, 
nylonzacskó, csomagolófólia, fólia 
(zsugor és strech), joghurtos, tejfölös és 
margarinos dobozok,

Fém-és italos kartondoboz (kiöblítve, 
laposra taposva): fém italos doboz (pl.: 
üdítős, sörös, energiaitalos), tartós tej és 
üdítők dobozai, konzervdoboz.

3. Házhoz menő zöldhulladék gyűjtése

Zöld színű lebomló zsákokban 
gyűjthetőek a zöldhulladékok, melyet 
minden hónapban egyszer szervezetten 
elszállítanak. Ingatlanonként 2 db 
zöld színű emblémás zsák tehető 
ki, a begyűjtéssel egyidejűleg 2 db 
cserezsákot biztosítanak. Zsákot 
korlátozott mennyiségben (a készlet 
erejéig) mi is tudunk adni a polgármesteri 
hivatalban, nagyobb mennyiség esetén 
a Vertikál Group-ot kell keresni a fenti 
elérhetőségek egyikén.

A zsákba helyezhető: a kertgondozás 
során levágott fű, egyéb lágyszárú 
növények, falevelek.

Az ágnyesedéket max. 70 cm hosszú 
kötegben összekötve (alkalmanként ma-
ximum 0,5 m3 mennyiségben) lehet kihe-
lyezni a zöld zsák mellé. 2024-ban ház-
hoz menő zöldhulladék gyűjtési napok: 
02.26., 03.25., 04.22., 05.20., 06.17., 
07.15., 08.12., 09.09., 10.07., 11.04.

4. Lomtalanítás igénylése

Évente 2 alkalommal, alkalmanként 3 
m3 lom helyezhető ki a ház elé, melyet 
a 06-28-561-200 telefonszámon, 
ügyfélfogadási időben lehet igényelni. 
A háztartásokban, normál háztartási 
mennyiségben keletkező, olyan nagy 
darabos hulladék, amely nem fér 
bele a gyűjtőedénybe, pl: bútorok, 
matracok, kerti bútorok, szőnyegek, 
sportfelszerelések stb. Nem szállítják 
el az elektronikai hulladékokat, sittet, 
gumiabroncsot, veszélyes hulladéknak 
minősülő akkumulátorokat, olajokat, 
festékeket, valamint az építési 
törmelékeket sem. Fontos tudni, hogy 
csak abban az esetben rendelhető 
meg a lomtalanítás, amennyiben nincs 
díjtartozása!

5. Üveggyűjtés

Az üveggyűjtés/üvegleadás minden 
szerdán és szombaton 8-12 óráig 

a GAMESZ telephelyén (2767 
Tápiógyörgye Dózsa Gy. út 10. szám) 
lehetséges. Itt 3 db üvegkonténer 
található, melyet meghatározott 
időszakonként a szerződött partnerünk 
elszállít/kiürít.

Üvegkonténerben elhelyezhetőek az 
alábbiak: színes-, átlátszó-, ép- vagy 
törött üveg, öblösüveg, befőttes-
vagy bébiételes üveg, boros-, sörös-, 
pezsgős-, és röviditalos üvegek.

Nem helyezhetőek el a konténerben: 
vegyszeres-, festékes-, gyógyszeres 
üveg, ablaküveg, síküveg, fémszálas 
üveg, villanykörte, fénycső, szemüveg, 
jénai tál, egyéb ismeretlen anyag.

6. Zöldhulladék- és sittlerakó telep:

Tápiógyörgye község azon kevés 
magyarországi (hanem az egyetlen!) 
települések közé tartozik, ahol a helyi 
önkormányzat TÉRÍTÉSMENTESEN 
működtet egy zöldhulladék és sitt lerakó 
telepet kizárólag a helyi lakosság és 
helyi intézmények számára. 

A telephelyen gyűjthető nem veszélyes 
hulladékok megnevezése: 

-beton, tégla, cserép és kerámia frakció 
vagy azok keveréke, föld és kövek, 
kevert építési, bontási hulladék (mely 
nem tartalmazhat veszélyes hulladékot 
és műanyagot sem!), biológiailag 
lebomló hulladék (zöldhulladék).

A telephely címe: 2767 Tápiógyörgye, 
Temető út, 1185/13 hrsz.

A telephely sorompóval zárt, 
megközelítése aszfaltos, majd murvás 
bekötőúton lehetséges. a beszállított 
hulladékot nyilvántartásba veszük, 
felírjuk a gépjármű rendszámát. A 
beszállító lakcímkártyával igazolja, hogy 
helybéli lakos. A hulladék átvételét az 
önkormányzat dolgozója végzi. A telep 
nyitvatartási ideje: kora tavasztól késő 
őszig (időjárás függvényében) minden 
szerdán és szombaton (kivéve, ha ezek 
ünnepnapok) 8:00-16:00 óráig. Az idei 
pontos nyitás időpontját a későbbiekben 
tesszük közzé.

7. Használt sütőolaj gyűjtőpont

Tápiógyörgye 2021-ben csatlakozott a 
„CseppetSem!” programhoz, melynek 
előnye, hogy a használt sütőolajat, 
sütőzsírt, kókusz- és pálmaolajat 
„cseppmentesen” lehet leadni, nem 
kell öntögetni: PET-palackban vagy 
befőttesüvegben helyezhető be az 

Hulladékszállítási /hulladékgyűjtési kisokos
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anyag a sárga színű gyűjtőedényzetbe. A 
gyűjtőpont (felmatricázott SÁRGA színű 
kuka) megtalálható a Polgármesteri 
Hivatal udvarán. Az elszállítás után az 
anyag 100%-ban feldolgozásra kerül és 
bioetanol készül belőle. 

8. Használt elem/akkumulátor 
gyűjtőpont

Gyűjtőpont helye: Polgármesteri Hivatal 
udvara (a használt sütőolaj gyűjtő mellett 
található, zöld színű edényzet) Az edény-
zetbe helyezhető veszélyes hulladékok: 
a lemerült-, elhasználódott elemek, a 
telefon-, notebook- barkácsgépek-, szü-
netmentes tápegységek már nem hasz-
nálható akkumulátorai is bedobhatók. 
Az így visszagyűjtött lemerült elem és 
akkumulátor nem keveredik a kommu-
nális hulladékkal, hanem feldolgozásra 
és újrahasznosításra kerül. 

9. Használt ruha gyűjtése

Gyűjtőpont helye: Polgármesteri Hivatal 
udvara. Minden ruhaneműt be lehet 
tenni egy ruhagyűjtő konténerbe, melyet 
időszakonként a konténer üzemeltetője 
elszállít.

Ezenkívül idén a helyi általános iskola 
is szervezett ruhagyűjtést (Sulizsák 
program keretében). Az összegyűjtött 
ruhák és cipők textilválogató üzembe 
kerülnek, ahol osztályozzák és 
feldolgozzák, majd bálázzák őket. 
A lemért mennyiség után az iskola 
pénzbeli támogatást kapott.

10. Elektronikai hulladékgyűjtés

A tápiógyörgyei GAMESZ Nonprofit Kft. 
a karcagi Elektronikai Hulladékhasz-
nosító Kft. segítségével minden évben 
(általában tavasszal) megszervezi a te-
lepülésünkön az ingyenes elektronikai 
hulladékgyűjtést. Az elektronikai hulla-
dékok nem kerülhetnek kommunális hul-
ladék gyűjtőedényekbe, illetve a lomtala-

nítások alkalmával is tilos kihelyezésük. 
A lakosság részére a megjelölt napon 
ingyenesen lehet beszállítani telephe-
lyünkre az elektronikai berendezéseiket.

Dátum: 2024.03.23. szombat 8:00-13:00

Helyszín: GAMESZ telephely, 2767 Tá-
piógyörgye Dózsa György út 10.

A következő hulladékokat vesszük át: 
Minden olyan berendezés, ami elektro-
mos árammal működik (hűtő, fagyasztó, 
mosógép, porszívó, elektromos konyhai 
berendezések, számítógépek, nyomta-
tók, fénymásolók, telefon, rádió, video 
berendezések, elektromos kerti gépek, 
barkácsgépek stb.).

Nagyné Bíró Adrienn
ügyvezető

Gamesz Nonprofit Kft.

Akik külfödön boldogultak
Több fiatal és idősebb ember van, akik külföldön találták 

meg a boldogságukat. Olyan tápiógyörgyei kötődéssel rendel-
kező személyeket keresünk meg, akik a világ más táján bizo-
nyítják talpraesettségüket. Most Megyes Norbertet mutatjuk 
be az olvasóknak, aki Írországban él.

Mikor gondoltál először arra, hogy külföldön próbálsz sze-
rencsét?

Először is engedjétek meg, hogy megköszönjem a Faluújság 
szerkesztőségének a felkeresést és innen üdvözöljek minden 
olvasót. Tisztán emlékszem, amikor 2011-ben egy nyaralás 
után hazatérve a párommal (jelenlegi feleségemmel) megbe-
széltük, hogy szerencsét kellene próbálnunk külföldön addig, 
ameddig fiatalok vagyunk - lássunk világot. A döntést gyorsan 
meghoztuk, megnéztük a lehetőségeket és elhatároztuk, hogy 
Írországba utazunk. Megvettük a jegyet, mindketten felmond-
tunk és izgalmakkal telve vártuk a költözést az ismeretlenbe.  

Hogyan fogadta szűkebb családod a döntésedet?

Nem árulok el nagy titkot azzal, ha bevallom ez nem volt egy-
szerű és könnyek között telt a búcsúzás. A bejelentést addig 
halogattuk, ameddig csak lehetett és amikor már teljesen biz-
tosak voltunk a szándékainkban akkor kész tervvel álltunk a 
család elé. Természetesen mindenki támogatott, de minde-
mellett látszott az aggodalom a szemükben.  

Mi volt a legnehezebb, amikor elindultál?

Itt két dolgot említenék meg: 

• A család és a barátok hátra hagyását, holott tudtuk bármikor 
fel tudjuk velük venni elektronikusan a kapcsolatot és csu-
pán 3 órányira vagyunk egymástól.

• A másik pedig a bennünk felmerülő kételyek voltak. „Való-
ban jó döntést hoztunk? Érdemes mindent a hátunk mögött 
hagyni?”

Így utólag szerencsésnek érezzük magunkat, hogy bele mer-
tünk vágni.

Milyen munkakörben dolgozol?

Jelenleg informatikában dolgozom, nemrég váltottam. Egy 
amerikai céget támogatok, mely közel 200 szoftvert használ 
napi szinten. A csapatommal a folyamatokat elemezzük, ho-
gyan lehet a felhasználók mindennapjait könnyebbé, a céget 
pedig gazdaságosabbá tenni. Előtte egy Magyarországon is 
jól ismert multinál voltam évekig műszaki menedzser.

Hogy érzed ott magad? Külföldön milyen lehetőségei van-
nak a munkavállalóknak?

Hogyan érzem magam? Nyugodtnak, kiegyensúlyozottnak és 
boldognak. Természetesen a mai napig van honvágyam és 
nagyon hiányzik a család, a barátok és a hazai ízek. Munkát 
találni Írországban nem túl bonyolult, aki szeretne dolgozni, 
az fog is. Ha valamilyen területen van megszerzett tapasztalat 
és ez némi nyelvtudással is párosul, akkor a lehetőségek elég 
nyitottak. A legtöbb munkaadó nagyon fontosnak tartja a jó 
munkakörülmény és a “munka-magánélet egyensúly” előtérbe 
helyezését.

Kérlek, mutasd be lakóhelyedet, az ott élő emberek menta-
litását, különbséget vagy hasonlóságot a hazaival!

Egy kisvárosban, Lucanban élünk, amely közel 40.000 lelket 
számlál és Dublin központjától 12 km-re nyugatra, a Liffey fo-
lyó, valamint a Griffeen folyó találkozásánál található. 

Nagyon élhető, szép, tiszta kis város, mely 2 éve pályáza-
tot nyert és felújította a központját. Az emberek nagyon ba-
rátságosak, segítőkészek és mindig van egy kedves szavuk 
hozzád. Ha összefutsz egy ismerőssel az utcán vagy a közeli 
szupermarketben, boldogan szóváltásba elegyednek veled. 
Ez a mentalitás nekem hasonlít Györgye lakóira, mivel hazalá-
togatásaim alkalmával mindig kaptam egy-két üdvözlő jó szót. 
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Különbségként a multikultúrát említeném. A lakosság egy je-
lentős része nem ír születésű, találkozhatunk itt emberekkel 
a Világ minden pontjáról. Közösségi eseményeken, baráti ta-
lálkozókon mindenki tiszteletben tartja a különböző nemzetek 
társadalmi, vallási szokásait és ezek az összejövetelek rend-
szerint nagyon jó hangulatban telnek.

Mesélj a családodról!

Van egy 8 éves kisfiunk Kristóf, a helyi iskolában most második 
osztályos. Nagyon szereti a cicáinkat, a vízi parkokat, játszani 
a barátaival és szerencsére az iskolai tanulmányaiban is re-
mekül helytáll. Kipróbált sok sportot: foci, úszás, karate, boksz, 
sakk, de ebben még nem igazán találta meg a neki kedvezőt. 
Jelenleg az úszás az, amit szeretne folytatni és programozás 
szakkörre jár. Feleségem – Enikő -, számviteli menedzserként 
dolgozik egy nemzetközi cégnél. Kedvenc hobbija a Kangoo 
Jump (fitnesz sport). Hetente többször edz és néha fellépések-
re is jár a csapatával. Nagyon szerencsésnek érzem magam, 
hogy velük tölthetem napjaimat. Természetesen nem vágtam 
el a hazai szálakat, rendszeresen beszélek a györgyei roko-
nokkal, barátokkal, de legtöbbet a testvéremmel.

Mit csináltok szabadidőtökben?

Próbálunk minél több időt a kisfiunkkal tölteni. Megvan a napi 
rutinunk: lecke írás, gyakorlás, játék, hétvégenként kimegyünk 
a szabadba és lehetőség szerint összefutunk a barátainkkal.

Milyen gyakran jártok haza?

Igyekszünk évente legalább egyszer haza utazni és a főbb 
családi eseményeken is próbálunk részt venni. Abban a sze-
rencsés helyzetben vagyunk, hogy nem a Világ másik végére 
költöztünk, így a barátok és a rokonok időnként meg tudnak 
látogatni minket.

Végül megkérdezem, mit tanácsolsz azoknak, akik külföl-
dön szeretnének szerencsét próbálni? Mire figyeljenek?

Merj lépni! Ha nagyon sokáig halogatod a döntést, lehet saját 
magadat fogod lebeszélni. Kell egy kis bátorság és kockázat 
vállalás. Azonban fontos mérlegelni néhány dolgot! Nem fel-

tétlenül kell nagyra vágyónak lenni a munkával kapcsolatban. 
Lehet, hogy kicsit eleinte vissza kell lépni és olyan munkát kell 
elfogadni, ami nem feltétlenül passzol a karrieredbe. Ezzel 
viszont megismerheted a helyi munkakultúrát, csiszolhatsz a 
nyelvtudásodon és hosszú távon a saját előnyödre fordíthatod. 
Indulás előtt vedd fel a kapcsolatot a már kint élő ismerőseid-
del. Mindenesetre azért nem árt úgy tervezni - ha véletlenül 
valami nem jönne össze -, legyen hova hazamenned. Ha bár-
kinek kérdései merülnének fel írországi kiköltözéssel kapcso-
latban, keressen meg, szívesen válaszolok amire tudok.

Végszóként még annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy sosem fe-
lejtem el honnan jöttem, szívembe zártam Tápiógyörgyét. Még 
egyszer köszönöm a megkeresést és üdvözletemet küldöm 
mindenkinek! 

Köszönöm, hogy időt szakítottál ránk, és megosztottad élmé-
nyeidet, véleményedet. Kívánjuk, légy sikeres, legyen boldog 
családi életed! 

Az interjút készítette:
Szabó Erika

Bemutatkozás
Tisztelt Olvasók, Tápiógyörgye Lakosai! 

Tápiógyörgye Község Önkormány-
zata pályázatot írt ki a fenntartásában 
működő Községi Gondozási Központ 
intézményvezetői állására. Én, Hernek 
Alexandra benyújtottam a pályázatom, 
majd 2024. január 11. napján szemé-
lyes meghallgatáson vettem részt a 
Képviselő-testület ülésén. A meghall-
gatásomat követően egyhangúlag 
bizalmat szavaztak nekem, és 2024. 
március 1. napjával kineveztek a Köz-
ségi Gondozási Központ vezetőjének 

5 évre. Az előző vezető 2024. január 25. napjától betegállo-
mányba került, a vezető ápoló pedig a nyugdíjaztatási felmen-
tési idejét tölti. Így az intézmény teljesen vezető és irányító 
nélkül maradt. Polgármester Úr megkért, hogy a vezetői kine-
vezésem előtt helyettesítsem a jelenlegi vezetőt, az intézmény 
elengedhetetlen működése miatt. Hat éves vezetői tapasz-
talatom van, amit a Bice-Bóca Integrált Támogató Szolgálat 

intézményvezetőjeként szereztem meg. Az ott megszerzett 
tapasztalatomat, tudásomat szeretném kamatoztatni, tovább-
fejleszteni, szakmailag fejlődni. A munkám színvonalas ellátá-
sában fontos családom támogatása, akikkel Jászboldogházán 
élek.

Intézményvezetőként a célom az, hogy a Községi Gondo-
zási Központ szolgáltatásait – átmeneti ellátás, tartós bentla-
kásos ellátás, házi segítségnyújtás, segítés, gondozás, szoci-
ális étkezés - igénybe vevők – lakók, hozzátartozóik, ellátottak 
- a szükségleteiknek legmegfelelőbb ellátásban részesüljenek. 
Ennek érdekében - a korábbi jó gyakorlatokat és módszereket 
megtartva - törekszem egy új rendszer kialakítására, melynek 
elemeit a közeljövőben tervezzük beépíteni a napi rutinba. 
Amennyiben Ön vagy hozzátartozója jelenleg is igénybe veszi 
a Gondozási Központ szolgáltatásait, vagy szeretnék igénybe 
venni azokat, esetleg kérdése merült fel keressenek bizalom-
mal! E-mail: gondozas.gyorgye@gmail.com , telefon: 53-383-
025, előre egyeztetett időpont után személyesen.

Hernek Alexandra
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Első félévünk a Kazinczy Ferenc Általános Iskola és  
Alapfokú Művészeti Iskolában

Langyos őszi napsugarak ölelése 
adott mindannyiunknak lendületet a 
2023/2024. tanév indulásához.

Az új kezdet változásokat hozott isko-
lánk pedagógusainak, munkatársainak 
tekintetében is.

2023. szeptembertől Kállóné Szabó 
Erzsébet matematika, rajz, kémia sza-
kos tanárnő, és Fekete István földrajz 
szakos tanár úr segíti a munkánkat, ve-
zetik be tanulóinkat az új ismeretek bi-
rodalmába. Ősztől Szabó Erika tanító, 
fejlesztőpedagógus asszony részmun-
kaidőben dolgozik nálunk. A katolikus 
hitoktatást Ágostné Cséri Gabriella és 
Kovács Attila Plébános Úr látja el. Ok-
tóber elejétől mindannyiunk örömére 
szolgál, hogy az intézmény egykori mun-
katársa visszatért, Nagy Lászlóné Suba 
Erika erősíti csapatunkat. Sajátos neve-
lési igényű tanulóink fejlesztését utazó 
gyógypedagógus munkatársak végzik 
hatalmas szakértelemmel.  2023. au-
gusztusától Hoffmann Imréné portás 
asszony fogadja délelőttökként a hoz-
zánk érkező vendégeket.  Munkánkat 
szeptembertől novemberig Susányi 
Szandra iskolaőr asszony segítette, je-
lenléte biztonságot nyújtott számunkra, 
melyet nagyon köszönünk. Kívánunk 
neki jó egészséget! Bizakodva remél-
jük, hogy helye nem marad betöltetlen. 
Iskolánk munkáját új főigazgató-he-
lyettesünk, Kovács Júlia Erika segíti. 
2023. decemberében Szarvas József-
né Erzsikénk nyugdíjba ment. A szí-
vünkben mindörökké velünk marad. Jó 
tanácsaira, segítő meglátásaira szíve-
sen emlékszünk vissza, s építkezünk 
a tőle tanultakból. Szabó Tünde utazó 
gyógypedagógus asszony februártól 
új munkahelyen teljesít szolgálatot. 
Munkájáért, s mindenért, mit gyerme-
keink fejlesztéséért tett köszönettel 
tartozunk. feladatait, a gyermekek moz-
gásfejlesztését Nyéki-Sóti Eszter uta-
zó gyógypedagógus asszony veszi át.  
2024. januártól Barabás Lilla tanító néni 
kedves hangja egy ideig nem csendülhet 
az 1.a osztályban. Felépüléséig  munka-
társak segítik, többletfeladatként látják el 
a tartós távollét miatt az órákat, vezetik 
be az írás, olvasás, számolás izgalmas 
világába a kis tanulókat. 2024. január 
közepétől Toperczerné Erdélyi Szilvia 
zongoratanárnőnk sem tud sajnos köz-
tünk lenni balesete miatt. Mindkét mun-
katársnőnknek kívánunk mielőbbi teljes 
gyógyulást, felépülést! Szeretettel várjuk 
őket vissza.

Első félévünk végén 270 fő tanulót 
számlálhattunk. Voltak akik mindannyi-
unk büszkeségére kiemelkedtek szor-

galmukkal, s a tanuláshoz való hozzá-
állásukkal. Olyanok is akadtak, akiknek 
minden egyéb dolog fontosabbnak bi-
zonyult a tanulmányi munkánál. Tőlük 
elvárjuk, hogy magukba nézzenek, s 
a tanév végére egy szebb tanulmányi 
eredményt mutassanak fel. Iskolánk ösz-
szesített tanulmányi átlaga 4,065 lett. 
Gratulálunk minden versenyen részt 
vevő diákunknak, kiemelten említeném 
a Zrínyi matematika versenyt, ahol az 
idei tanévben is nagyszerűen teljesítet-
tek a tanulók. Köszönjük a felkészítő pe-
dagógusok munkáját.

Iskolai programokban bővelkedtünk a 
tanév első félévében. Osztályaink a Lá-
zár Ervin Program keretében színvona-
las előadásokra látogattak. Az alsó tago-
zatos diákok több alkalommal vehettek 
részt Dóbiás Péter úr zenei programján.
Megható, az ünnepekhez méltó műso-
rokkal készültek tanulóink. Köszönjük 
szépen a 8.a  osztálynak és felkészítő 
pedagógusuknak Jónásné Fehér Vero-
nikának az október 6-i, a 8.b osztálynak 
és felkészítő pedagógusuknak, Juhász-
né Ulviczki Zsófiának az október 23-i 
felejthetetlen előadást. Az idősek világ-
napja alkalmából a 4.a és 4.b osztály 
műsora csalt könnyeket minden néző 
szemébe. Köszönjük szépen Kovács 
Júlia Erika és Kissné Varró Erika taní-
tó néniknek a gyerekek felkészítését. 
Az adventi várakozás időszakát a 3.a 
és a 3.b osztály tette szebbé, Nagyné 
Barna Henriett és Feke Ildikó tanító-
nők támogatásával. Közös karácsonyi 
műsorral készült a 6.a és a 6.b osztály, 
Inges Szilvia tanárnő és Juhász Attila ta-
nár úr segítette őket. Nem maradhatott 
el a muzsika. Kiss Bálint tanár úr veze-
tésével csendültek fel szép dallamok az 
iskolai zenekar előadásában. Az Alapfo-
kú Művészeti Iskola nagyban hozzájá-
rul ahhoz, hogy gyermekeink lelkében 
megszülethessen a szép. Kitartást, oda-
figyelést, pontosságot is tanulnak a zene 
által. Minden kedves zenetanárunknak 
köszönjük ezt. Szívügyem az érzékenyí-
tés. Idén is szívhez szóló program való-
sult meg. 2023. 12. 04-én kedves vendé-
gek érkeztek iskolánkba a Mozgássérült 
Generációk Érdekvédelmi Egyesületé-
től. Köszönjük szépen a szervezést, a 
munkát Szabó Erikának, Kállai Zsoltné 
Andreának, Nagy Lászlónénak, Turóczi 
Annamáriának, Szabó Tündének és 
minden kedves pedagógusunknak. 
Jókedvből sem volt hiány. Svájci diák-
csoport látogatott hozzánk. Remekül 
szervezett akadályversenyen vehettek 
részt. Köszönjük szépen Juhászné Ul-
viczki Zsófiának, Jónásné Fehér Vero-
nikának, Juhász Attilának a szervezést. 
Nem maradhatott el az alsós akadályver-

seny sem, köszönjük szépen a napközit 
vezető pedagógusainknak, Petrócziné 
Mézes Teréziának, Kállai Zsoltné An-
dikának és Balla Zoltán Lászlónénak a 
felejthetetlenül kalandos, mesés napot. 
A Halloween bulin szellemes feladatok 
vártak a diákokra. Köszönjük a szerve-
zést a 8. évfolyamnak és az SZMK-nak. 
Ellátogatott hozzánk a Mikulás. A 2.a 
osztály tüneményes produkcióval várta. 
Miskolcziné Muzsalyi Éva tanítónőnek 
köszönjük a felkészítést és Petrócziné 
Mézes Teréziának a dalocskák megta-
nítását. Egy napra bolhapiaccá változott 
idén is aulánk. Köszönjük szépen Varró 
Gáborné tanárnőnek és a DÖK-nek. 
,,Xmas partyn” angolul mókázhattak, s 
tölthették tartalmasan, értékesen idejü-
ket a diákok. Juhászné Ulviczki Zsófia, 
Varró Gáborné és Juhász Attila gondos-
kodtak a kiváló programról. Több osztá-
lyunk az Erzsébet-tábor nyújtotta szín-
vonalas élményekkel gazdagodhatott. 
Varró Gábornénak és minden kedves 
segítő pedagógusnak köszönjük, hogy 
a Sulizsák program megvalósulhatott. 
Hicsák Zsolt tanár úrnak köszönjük szé-
pen a papírgyűjtés megszervezését, és 
mindenkinek, aki hozzájárult a sikerhez. 
Bebizonyítottuk, hogy bizony, önzetle-
nül adni jó. Köszönjük Pintér Irénnek, 
hogy csatlakozhattunk a Szeretetcso-
ki programhoz. A kapcsolatok, mik egy  
emberéletben fontosak. Kéz a kézben, 
generációk generációkért…ezt a felada-
tot Nagyné Barna Henriett vállalta osz-
tályával, s úgy gondolom az Idősek Ott-
hona valamennyi lakója egyetért, hogy 
érdemes volt. A második félév is bővel-
kedik hagyományokban, ünnepekben, 
programokban, de erről szóljanak majd 
kollégáim beszámolói. Elnézést kérek, 
ha valamit, valakit kihagytam, Önök is 
láthatják, nálunk nem zajlanak esemény-
telenül a napok, mégha nem is hirdetjük 
nagy hanggal, csak szerényen, alázattal 
tesszük a dolgunkat, minden tettünkkel 
arra törekszünk, hogy nálunk értékek 
szülessenek, formálódjanak. Minden 
kedves Munkatársamnak köszönöm a 
munkáját, kitartását!

Kedves Szülők! Önöknek is köszönjük 
a támogató segítséget, hogy gyermeke-
ik mellett álltak, s biztatták őket. Kérem, 
tegyék ezt a jövőben is. Ügyeljenek arra, 
hogy hiányzás esetén az órai munka 
valamint a házi feladat pótlása meg-
történjen. Ha hiányzik a gyermek, az 
iskolába érkezéstől számítva öt munka-
napon belül be kell mutatniuk az igazo-
lást, amennyiben ez nem történik meg, 
a mulasztást igazolatlannak tekintjük. Az 
igazolatlan mulasztások következmé-
nyeket vonnak maguk után. Visszame-
nőleges igazolásra nincs lehetőség. Egy 
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félévben öt napot tudnak gondviselőként 
igazolni. Kérem, éljenek ezzel a lehe-
tőséggel okosan, s valóban csak akkor 
maradjon távol gyermekük az iskolától 
amennyiben az indokolt.

Köszönöm, hogy egyetértenek velünk 
abban, hogy mások felé tisztelettel tar-
tozunk, s belátják Önök is, hogy az ön-
bíráskodás, egy-egy vélt vagy valós sé-
relem fizikai erővel történő rendezése, 
másoknak testi vagy lelki fájdalom oko-
zása nem kulcsa a megoldásnak. Kö-
szönöm, ha belátják, hogy a szabályok 
gyermekeik érdekét szolgálják, hiszen 
a felállított korlátok egyben kapaszko-
dóként szolgálnak. Minden tanulónkra, 
az első osztályba történő beiratkozástól, 
a Házirendünk vonatkozik. A szabályok 
megszegése nem marad következmé-
nyek nélkül. Ahhoz, hogy egészséges, 
a társadalomban boldogulni tudó, annak 
hasznos tagjaként élő felnőttet nevel-
hessünk, ettől nem tekinthetünk el. Há-
lásak vagyunk, hogy Önök is ellenzik az 
egészségromboló szerek használatát és 
otthon sem támogatják, hogy gyermekük 
energiaitalt, alkoholt fogyasszon, vagy 
dohányozzon. Köszönjük, ha pedagó-
gusaink az Önök szemében is tiszteletet 
érdemelnek, hiszen az Önök gyermeke-

iért szolgálnak, s tesznek meg mindent. 
Önök példaként állnak gyermekeik előtt, 
ezt sose feledjék. Amivel megpakolták 
az otthon melegében kis ,,bőröndjeiket” 
azzal érkeznek intézményünkbe.

Hálával tartozunk Varró István Polgár-
mester Úrnak, akinek jóvoltából Svájcból 
érkezett tanulói padokkal és székekkel 
tudtuk felszerelni termeinket.

Az előző tanévben 15 tablettel gaz-
dagodott intézményünk. Idén, az 
,,RRF-1.2.1-2021-2021-00001 Digitális 
oktatáshoz való egyenlő hozzáférés fel-
tételeinek biztosítása a tanulók és a pe-
dagógusok számára” elnevezésű projekt 
keretében valamennyi hetedik évfolya-
mos tanulónk,  akinek gondviselője be-
nyújtotta regisztrációját /melyhez peda-
gógusaink minden segítséget megadtak/ 
notebookot kapott a tanulmányi munka 
segítéséhez. A személyes használatba 
adott eszközök mellett egy osztálynyi 
notebookkal bővült eszközparkunk, 
mely nagy segítséget jelent majd az or-
szágos mérések időszakában. A későb-
biekben azok az 5. és a 6. évfolyamos 
tanulók is tanulást támogató eszköz-
höz jutnak majd, kiknek szülei az előírt 
módon benyújtották regisztrációjukat. 

Nagy örömünkre tanulóink 
mozgásfejlődését segítik azok a 
sporteszközök, melyekhez 250 000 fo-
rint értékben jutott intézményünk a ,,Di-
ákolimpia Sporteszközbeszerzés” kere-
tében, amit nagyon szépen köszönünk. 
Jó hasznát vesszük a focikapuknak, az 
új kézilabdáknak, gumilabdáknak, hají-
tólabdáknak és floorball labdáknak, s az 
egyéb fejlesztő eszközöknek.

Pályázatot nyújtunk be természettudo-
mányos eszközök beszerzésére, hiszen 
egyik fő feladatunknak tekintjük a kör-
nyezeti nevelés erősítését, a fenntartha-
tó, egészséges életmódra nevelést, azt, 
hogy ne szakadjon meg a természet és 
az ember közötti összhang. E szellemi-
séghez tartozik tanulóink gondolkodás-
módjának folyamatos fejlesztése, hogy 
önnön maguk érezzék belülről megen-
gedhetetlennek mindazt mit néhányan, 
néha elkövetnek szemetelés, szennye-
zés, rongálás formájában. 

Mindannyiunk közös felelőssége olyan 
generációt nevelni aki épít, s nem árt.

Kunné Szurgyi Mária
főigazgató

Farsang
2024.02.23-án pénteken délelőtt volt isko-

lánkban ( Kazinczy Ferenc Általános Iskola  és 
AMI) az alsós farsangi bál. A 4.b osztályos ta-
nulók szervezték az eseményt,  már hetekkel  
ezelőtt elkezdtük  a készülődést, gyűjtöttük a zsák-
bamacskához a játékokat, csomagoltunk, és táncot 
tanultunk  a bál megnyitójára. Ezen a napon a gye-
rekek a termükben készülődtek, majd a második 
órán összegyűltek a konferencia teremben. A muzsi-
ka hangja című film egyik betétdalára készült a meg-
nyitó tánc, amit nagyon nagy szeretettel fogadtak a 
tanulók. Ezután a felvonulás következett, amelyben 
nagyon sok ötletes, gyönyörű jelmezes gyermek 
vett részt. A felvonulást egy fergeteges közös tánc 
követte, amelyben mindenki lelkesen vett részt. Az 
osztályok megválasztották a legjobb jelmezeseket, 
majd a termükben folytatták a mulatságot. Nagyon 
jó hangulatban zajlott az egész nap, reméljük min-
denkinek maradandó élményt adott. Köszönjük a 
segítséget minden tanítónak, Nagy Lászlónénak a 
nyakkendőket.

4.b osztály

 A Gondozási Központba láto-
gattak a harmadik osztályosok 
2024. február 7- én. A pályaorien-
táció keretén belül Nagyné Barna 
Henriett tanító néni kezdeménye-
zésére ismét találkozhattak az is-
kolások intézményünk lakóival. 
Ezennel farsangi műsorral készül-
tek a gyerekek. 
 Az előadás során a farsangi ün-
nepkör legjellegzetesebb esemé-
nyei kerültek bemutatásra. 
A jelmezes- maszkos felvonu-
lást vidám, zenés- táncos parádé 
követte. A műsor után beszélge-
téssel egybekötött kézműves fog-
lalkozás következett. A gyerekek 
segítségével boszorkánylépcsőt 
hajtogattak a lakók, majd ezekkel 
díszítettek fel az ebédlőt. 

 Az iskolások ajándékot is hoz-
tak, tavaszi virágokkal kedvesked-
tek az időseknek.  A generációk 
találkozása nagyon pozitív hatás-
sal volt a kicsikre és a nagyokra is. 
Felemelő élmény volt ez az együtt 
töltött idő. 

 Köszönjük szépen a harmadik 
osztály tagjainak és a tanító néni-
nek a befektetett energiát és ezt 
a vidám délelőttöt, amivel beara-
nyozták mindannyiunk napját! 

Hálásak vagyunk és várjuk a 
folytatást!

Vankóné Petkovics Judit
mentálhigénés munkatárs

Alsós farsang
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Múzeumpedagógiai foglalkozás az iskolában
Januárban a 3.a osztály egy Múze-

umpedagógiai előa-dáson vett részt, 
Kincsem születésének 150. évfordu-
lója alkalmából. 
A programok az egész délelőttöt ki-
töltötték. A múzeumpedagógusok 
először megismertették a gyerekeket 
Kincsem történetével, majd a Kin-
csem című filmből nézhettek részle-
teket.

A korosztályi sajátosságokat figye-
lembe véve, megtanították a diákok-

nak a Lóverseny című mozgásos já-
tékot.

A nap folyamán megismerkedtek a 
gyerekek a lovas felszerelésekkel és 
a tápiószelei Blaskovich Múzeumban 
őrzött emléktárgyakkal.

Az ismeretek előrehaladtával a követ-
kező rész már a szerzett tudás alkal-
mazását kívánta. Például: Puzzle-k 
kirakása, Lóversenyes társasjáték.

A nap kézműveskedéssel zárult. 

Ahol emlékként gipszet festettek, 
lószerszámok képét rajzolták 
fémlemezre, zsírkrétával nyomatot 
készítettek írólapra.

Igazán tartalmas, rengeteg élmény-
nyel teli napot tölthettek el a kisdiá-
kok.

Köszönjük a lehetőséget a Blaskovich 
Múzeum múzeumpedagógusainak.

Nagyné Barna Henriett

A felsősök farsangja az iskolában 

A februári időszakot, a télzáró hónapot 
már megtölti a jókedv. A farsangi 
időszak lényege a nevetés, és a színek. 
Jelentése, hogy vége a télnek, minden 
új életre fog kelni. A farsang csúcspontja 
hagyományosan a karnevál, amit 
magyarul a farsang farkának nevezünk.

A farsang időszaka a bálok legfőbb 
ideje volt. Így február közepén a 
nyolcadikosok osztályfőnökeik, Jónásné 
Fehér Veronika és Juhászné Ulviczki 
Zsófia vezetésével  táncmulatságot 
rendeztek iskolánkban. 
Péntek reggel igazi farsangi hangulat 
várt minket az iskolában. A vidám, 
színes dekorációt Feke Ildikó és Vidra 
Zsuzsanna tanárnők tervezték és 
alkották meg. A díszítésben a diákok és 
a szülők is aktívan segítettek. 

A diákok már hetek óta készültek a 
bemutatókra. A főpróbára péntek délelőtt 
meghívták az alsó tagozatosokat, 
akik nagyon lelkes közönségnek 
bizonyultak. 
A rendezvényen az osztályok bemutatták 
táncaikat, hogy sikeresen elűzzék a 
telet. 
A műsort az 5. a osztály nyitotta meg 
a Mi vagyunk a grund című slágerrel 
osztályfőnökük, Dömőkné Miló Mária 
vezetésével. Őket az 5. bések Best of 
retro válogatása követte. A táncokat 
Kökényné Horvát Beáta tanította be. 
A hangulatot fokozta a 6. a osztály 
pörgős Hafanana tánca Szabó Gabriella 
koreográfiája alapján. A műsort a 6. 
b osztály folytatta a Happy zenéjére, 
őket diáktársaik, Kovács Szandra és 
Horoscsák Kincső készítették fel. A 7. 
a osztály a tavalyi előadásuk folytatását 
mutatta be A bőrönd útja címmel, a 7. 
bések csapata pedig a Single Ladies 
című számra táncolt. 
A hangulat fokozódott, a közönség a 

nyolcadikosok produkcióira várt. A 8. 
ások Álomvilág címmel visszarepültek 
az elmúlt évekbe, bemutatva a különböző 
korok stílusát, majd a 8. bésekkel egy 
Varázslatos tánciskolába érkeztünk, 
ahol a csacsacsa és salsa lépéseit 
ismerhettük meg. 
A műsort a végzősök közös karneváli 
hangulatú fináléja zárta, mellyel kezdetét 
vette a mulatság. 
A hetedikesek és nyolcadikosok táncait 
is Kökényné Horvát Beáta tanította be. 
Nagyon köszönjük neki a segítséget, a 
rengeteg ránk áldozott időt és energiát. 
A hangulatról, a zenékről Fehér György 
gondoskodott. 
A buli rendjére a szülők mindent 
látó tekintete mellett a tápiógyörgyei 
polgárőrök is figyeltek. 
Az osztályok táncairól Bunda Lajos 
készített fotókat, videókat, melyet 
nagyon köszönünk. A fotók és a 
nyolcadikosok táncai iskolánk facebook 
oldalán megnézhetők. 

A táncok után a folyosón mindenféle 
sütemény, fánk, üdítő, szendvics 
és ajándéktárgyak vásárlására volt 
lehetőség. Köszönjük a községi konyha 
dolgozóinak, hogy megsütötték nekünk 
a fánkot. A szülőknek pedig a rengeteg 
munkát, a terítést, süteménysütést- és 
árusítást, valamint minden energiát, 
amit gyermekeikre és a rendezvényre 
fordítottak. 
Nagyon sok tombolatárgyat kaptunk 
támogatásként, melyek között voltak helyi 
vállalkozók által felajánlott utalványok, 
ajándékcsomagok, több múzeum, 
állatkert küldött belépőket, könyvkiadók 

változatos könyvcsomagokat. Egy 
gyönyörű, vidám festménnyel lepett meg 
bennünket Iványi-Rékasi Jutka néni, 
melyet licitre bocsátottunk. 
Mindenkinek nagyon köszönjük a 
támogatást, segítséget. 

Támogatóink voltak: a 8-os szülők, az 
iskolánk tanárai, Aba-Novák Agóra 
Kulturális Központ, Bágyi Tünde - 
Kovács Máté, Bakó Adrienn, Bálint 
Attila, Benke László Hétkrajcár Kiadó, 

Bunda Lajos, Buzás Üzletház, Csodák 
Palotája, Damjanich János Múzeum 
Szolnok, Debreceni növény- és állatkert, 

Dömők Lászlóné, Dumaszínház, 
Énok-Nagy Bernadett, Fornetti, Hobbi 
Barkács Áruház, Cegléd, HVG Kiadó 
Zrt, ICO, Iványi-Rékasi Judit, Jakab 
Antal, Jász-Fruct Kft., Juhász és Bene 
méhészet, Kecskemét Vadaspark, 
Koczkás Mihályné, Kotroczó Tünde, 
Lakatos István, Lingea Kft, Lovasné 
Varga Szilvia, Mező Klaudia, Mikus 
Anikó, MTK, Nagy Ivett Lara, Nemzeti 
Színház, Népbolt Tápiószele, 
Nyíregyházi állatkert, Reptár, Sárközi 
István, Szabó Jánosné, Szabó Szilvia 
– Szilvirág, Székelyné Izsold Nikoletta, 
Tóth Balázs Családi Lovarda, Varró 
István Tápiókisker Kft., Varró László

Juhászné Ulviczki Zsófia
a 8. b osztályfőnöke

Felsősök Farsangja az iskolában
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„Szeretetcsoki”

Karácsony előtt csatlakozott iskolánk a Mátrix Közhasznú Alapítvány jóté-
konysági

SZERETETCSOKI programjához. Ennek keretében egy-egy tábla csokival, 
játékkal támogattuk a Bohócdoktorok és Mesedoktorok munkáját, örömöt sze-
rezve ezzel a kis betegeknek.

Több mint 20 kg lett a „Szeretetcsoki” adományunk. Jó érzés volt csomagolni! 
Jó látni, hogy a mi iskolánkban is helye van az ilyen támogatásnak! Köszönöm 
mindenkinek- szülőnek, gyereknek, kollégának- aki támogatta ezt! 

 Pintér Irén

Február 23-án színházlátogatást szer-
veztünk 50 felső tagozatos diákunk ré-
szére a közeli Abonyba. A szervező- és 
kísérőtanárok Jónásné Fehér Veronika, 
Juhász Attila, Juhászné Ulviczki Zsófia 
és Varró Gáborné voltak.  A Dés László, 
Geszti Péter és Békés Pál által fémjelzett 
Dzsungel Könyve című magyar musical 
feldolgozását láthattuk a – Fiatalok Alko-
tói Közössége Abony- (FALKA) bemu-
tatásában. Ez a tehetséges fiatalokból 
álló csapat nagyon látványos előadást 

mutatott be.Iskolánkban mindig is fon-
tosnak tartottuk, hogy megismertessük 
a tanulóinkkal a színház világát. Mindig 
keressük a diákjaink számára megfelelő 
lehetőségeket. Az abonyi FALKA társu-
latot nem csak a színvonalas, lendületes 
előadásaik miatt kedveljük, hanem büsz-
kék vagyunk két volt diákunkra, Juhász 
Dávidra és Juhász Bálintra, akik a csa-
pat tagjai. A gyerekek most is izgatottan 
keresték őket a színpadon. 

Mindenkinek nagyon tetszett az előa-
dás. A szereplők tánc- és énektudását 
dicsérték a gyerekek. 

Reméljük lesz még módunk rá a jö-
vőben, hogy több darabot is megnéz-
zünk.

Juhászné Ulviczki Zsófia

Dzsungel könyve előadáson jártunk Abonyban

1989 óta ünnepeljük a Kultúra napját, 
annak emlékére, hogy Kölcsey Ferenc 
1823-ban ezen a napon fejezte be a 
Himnusz kéziratát. Nevezhetjük ezt a 
napot a Himnusz születésnapjának is. 
Fontosnak tartjuk, hogy óvodásaink is 
részesei legyenek ennek a megemléke-
zésnek. 

Hagyomány óvodánkban, hogy ilyenkor 
az aulában közösen meghallgatjuk a 
Himnuszt és a Szózatot. Így történt eb-
ben az évben is. Rövid ismeretterjesz-
tő filmet néztünk meg, Magyarország 
legszebb tájairól, híres épületeiről. Ké-
peskönyvet nézegettünk velük a hun-
garikumokról, a magyar koronáról, híres 
festőkről, zeneszerzőkről, költőkről, írók-
ról. Megismertettük őket a magyar kul-
túra – általuk is érthető –  legfontosabb 
elemeivel. 

Természetesen hozzájuk legközelebb a 
mese áll. A magyar kultúrában jelentős 
szerepe van a népmesének, népmese-
gyűjtőknek. Az idén néhány lelkes óvó-
néni a Kiskondás c. magyar népmesét 
dolgozta fel és igen színvonalas bábe-
lőadást tartott a kisgyermekeknek a nap 
zárásaként. 

Másik fontos esemény így télutón a 
farsangi mulatság. Mindig nagy izga-
lommal készülnek a gyerekek, felnőttek 
egyaránt. Nem volt ez másként az idén 
sem. 

A farsangi mulatságot megelőző na-
pokban sokat beszélgettünk ehhez az 
időszakhoz kötődő néphagyományok-
ról, népszokásokról a gyermekekkel. 
Télkergető, tavaszváró mondókáktól 
volt hangos az óvoda. Persze a legtöbb 
beszélgetés arról szólt, hogy ki milyen 
jelmezbe, maskarába bújik azon a bi-
zonyos napon. A jó hangulatról a Nap-
raforgó Együttes gondoskodott. Rendkí-
vül színvonalas, minden gyemeki igényt 
kielégítő, interaktív műsorral lepték meg 
óvodásainkat. A délelőtt folyamán volt 
tánc, vicces vetélkedők, ügyességi játé-
kok, de még király választása is. Végig 
szólt a zene, mindenki kedvére mulatoz-
hatott a Napraforgó Együttes jóvoltából. 
Az együttes a Fenntartó ajándékaként 
jött el hozzánk. Köszönet érte. 

Természetesen nincsen farsang fánk 
nélkül. 

A konyhás nénik nagyon finom fánkot 
sütöttek nekünk. Köszönet érte. 

Reméljük, hogy sikerült elkergetnünk a 
telet és nemsokára beköszönt az igazi 
tavasz!

Jöjjön a tavasz, vesszen a tél!

Kisné Cselei Mária

  óvodapedagógus

Télutó ünnepei az óvodában
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Tápiógyörgye Község Önkormányzata 
Képviselő –testületének határozata alap-
ján értesítjük a Szülőket, hogy 2024/2025. 
nevelési évre a Kastélykert Óvoda és 
Bölcsődébe a beíratás: 

2024. április 29 – május 03. 
8.00-15.30 óráig 

A beíratkozás előzetes időpontegyezte-
tés után lehetséges, melyet a 06-53-383-
099-es telefonszámon, vagy az ovoda.
gyorgye@gmail.com e-mail címen tehet 
meg. 

A Nemzeti Köznevelésről szóló 2011. évi 
CXC. törvény 8.§.(2) bekezdésének ren-
delkezései szerint a gyermek abban az 
évben, amelynek augusztus 31. napjáig 3. 
életévét betölti a nevelési év kezdő nap-
jától legalább napi négy órában óvodai fog-
lalkozáson vesz részt. 

A szülő – tárgyév április 15. napjáig benyúj-
tott – kérelme alapján a gyermek jogos ér-
dekét szem előtt tartva, annak az évnek az 
augusztus 31. napjáig, amelyben a gyer-
mek a negyedik életévét betölti, különös 
méltánylást érdemlő esetben, – ha a szülő 
a gyermek negyedik életévének betöltését 
megelőzően már kérelmezte, úgy újabb 
– kérelem alapján annak az évnek az au-
gusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek 
az ötödik életévét betölti a Kormány ren-

deletében kijelölt szerv (a továbbiakban: 
felmentést engedélyező szerv) felment-
heti a gyermeket az óvodai foglalkozáson 
való részvétel alól, ha a gyermek családi 
körülményei, sajátos helyzete indokolja. 
Ha az eljárásban szakértőt kell meghall-
gatni, csak az óvodavezető vagy a védő-
nő, továbbá tartós gyógykezelés alatt álló 
gyermek esetében az Eütv. 89. §-a szerinti 
általános járóbeteg-szakellátásban, vagy 
az Eütv. 91. §-a szerinti általános fekvőbe-
teg-szakellátásban részt vevő szakorvos 
rendelhető ki. Tartós gyógykezelés alatt 
álló gyermek esetében a kérelem a tárgy-
év április 15. napja után is benyújtható. Az 
eljárási határidő ötven nap.

Az óvodai beiratáshoz szükséges doku-
mentumok: 

• nyilatkozat a gyermek felügyeleti jo-
gáról szóló kitöltött nyilatkozat, mely az 
óvodában a beíratkozás előtt elkérhető,

• a gyermek születési anyakönyvi kivo-
nata,

• a szülő személyi igazolványa,

• lakcímet igazoló hatósági bizonyít-
vány,

• a gyermek TAJ száma, 

• a gyermek oltási kiskönyve,

• egyedülálló szülő esetén a válásról 
hozott bírói végzés másolat és/vagy a 
gyermek-elhelyezést rögzítő gyámhiva-
tali határozat, 

• más intézényből történő átjelentkezés 

esetén a korábbi intézményből a gyer-
mek egészségügyi törzslapját, pedagó-
giai véleményét és az intézmény igazo-
lását szükséges csatolni. 

• ha gyermeke tartósan beteg, erről 
szakorvosi véleményt kérünk, 

• az étkezéshez szükséges gyermekvé-
delmi támogatásról szóló határozat má-
solata. 

 Az óvodai felvételről a beíratást követő 
egyeztetés után 30 napon belül értesíti az 
intézmény a szülőket. 

Az elutasító határozat ellen a kézhezvé-
teltől számított 8 napon belül nyújtható be 
jogorvoslati kérelem az óvoda fenntartójá-
hoz. 

A beíratással kapcsolatos részletes és 
egyéb sajátos tudnivalókat, a beíratás ál-
talánostól eltérő időpontját, valamint az 
óvoda nyitvatartási idejét az óvoda a hely-
színen közzéteszi. 

Kérjük a Szülőket, hogy gyermeküket a 
meghirdetett napokon írassák be az óvo-
dába.
Beíratkozás helye: 

Tápiógyörgye Kastélykert Óvoda és  
Bölcsőde

2767 Tápiógyörgye, Táncsics Mihály út 5. 

Tápiógyörgye,2024. február 19. 
Turóczi István Zoltánné 

jegyző

Tápiógyörgye Község Önkormány-
zata Képviselő –testületének határoza-
ta alapján értesítjük a Szülőket, hogy 
2024/2025. nevelési évre a Kastélykert 
Óvoda és Bölcsődébe a beíratás: 

2024. április 29 – május 03. 
8.00-15.30 óráig 

A beíratkozás előzetes időpontegyez-
tetés után lehetséges, melyet a 06-
53-383-099-es telefonszámon, vagy 
az ovoda.gyorgye@gmail.com e-mail 
címen tehet meg. 

Tájékoztatjuk a bölcsődei ellátást igény-
lő szülőket, hogy a Tápiógyörgye Kas-
télykert Óvoda és Bölcsőde 2024/2025-
ös nevelési évre vonatkozó bölcsődei 
beíratkozásra kerül sor, amely egy-
ben egy előzetes igényfelmérés, ahol 

a szülő nyilatkozik, mely alapján a 
bölcsőde tervezni tudja a nevelési 
év alakulását.  A bölcsődei ellátás 
a gyermek 20 hetes korától vehető 
igénybe. .

A bölcsődei beíratással kapcsolatos 
további tájékoztatás:  

• A bölcsődei ellátás feltétele: tápió-
györgyei lakcím, illetve túljelentkezés 
esetén munkaviszony igazolás mind-
két szülő részéről. 

• 2024. június 30-ig a felvételi kérelem 
elfogadásáról, elutasításáról az intéz-
mény igazgatója tájékoztatót küld. 

• A későbbi igények elbírálása fo-
lyamatosan az ellátás igénylése  

sorrendjében történik, férőhely fenn-
tartására nincs lehetőség. 

Kérjük a Szülőket, hogy gyermeküket 
a meghirdetett napokon írassák be a 
bölcsődébe, illetve kérjék az előjegyzés-
be vételt. 

Beíratkozás helye: 

Tápiógyörgye Kastélykert Óvoda és  
Bölcsőde

2767 Tápiógyörgye, Táncsics Mihály út 
5. 

Tápiógyörgye,2024. február 19.
Turóczi István Zoltánné 

jegyző

BÖLCSŐDEI BEÍRATKOZÁS, 
IGÉNYFELMÉRÉS

ÓVODAI BEÍRATKOZÁS
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Nagy izgalommal vártuk bölcsődénk 
megnyitását, már a nyár folyamán dí-
szítettük a termeket, a folyosót, hogy 
otthonos, esztétikus környezet fogadja a 
bölcsődés kisgyermekeket. 

A bölcsőde megnyitása után elkezdő-
dött a beszoktatás, a Méhecske és Kati-
ca csoportba. A jól felszerelt csoportszo-
bák, a sok szép, új játék elvarázsolta a 
kisgyermekeket. 

Kedves kisgyermeknevelők és dajkák 
segítették őket az új környezetbe való 
eligazodásban. 

A bölcsődébe 24 fő kisgyermek jár, 
beszoktatásuk zökkenőmentesen zaj-
lott. 

Napirendünk a kisgyermekek élet-
korából adódóan szükségletekhez iga-
zodik, biztosítjuk a nyugodt játék meg-
teremtétését, mondókák, rövid dalok, 
mesék, mozgásos játék, rajzolás és 
egyéb tevékenységek felkínálását. 

Biztosítjuk a mindennapos szabad 
levegőn való mozgást, a napi 4-szeri ét-
kezést. 

Első közös ünnepünk a Márton nap 
volt, szülőkkel és a kisgyermekekkel 
közösen kézműveskedtünk és ezután 

pedig lámpásokkal felvonultunk az óvo-
dás kisgyermekekkel együtt falunkban. 
Visszaérve bölcsődénkbe libazsíros ke-
nyeret ettünk, hogy az elkövetkező év-
ben ne éhezzünk az újbor helyett pedig 
jó meleg teát ittunk. 

Decemberben meglátogatott bennün-
ket a Mikulás, a kisgyermekek izgatottan 
várták őt, boldogok voltak, mikor meg-
kapták a csomagot. 

Elérkezett az első gyertyagyújtás ide-
je is, amit az iskola előtti koszorún az 
óvodás kisgyermekekkel és szülőkkel 
közösen gyújtottunk meg, közben kará-
csonyi dalokat énekeltünk. 

A kisgyermekekkel nagyon vártuk a 
karácsonyt, dalokat tanultunk, díszeket 
készítettünk és feldíszítettük bölcsődén-
ket. 

Elérkezett a karácsony, nagyon szép 
fát kaptunk, amely alatt minden kisgyer-
mek talált magának ajádékot, a kislá-
nyok babát vihettek haza, a kisfiúk autót. 

A  magyar kultúra napján mese dia-
vetítéssel kedveskedtek a Bihari József 
Könyvtár és Művelődési Ház dolgozói.

Elérkezett a február a farsangolás 
időszaka, a gyermekek már érkezés-

kor jelmezbe öltöztek és a meghívás-
nak eleget téve a farsangi mulatság az 
óvodában folytatódott. Nagyon élvezték 
a kisgyermekek a Napraforgó Együttes 
interaktív előadását. A finom fánkot a 
kisgyermekek délben megették, majd 
hamar álomba szenderültek. Nagyon 
készülünk, az előttünk álló ünnepekre, 
programokra. 

Bízunk abban, hogy a családias lég-
kör, a nyugalom, a biztonságot jelentő 
napirend, hozzájárulnak ahhoz, hogy a 
gyermekek jól érezzék magukat és szí-
vesen jöjjenek bölcsődénkbe. 
Játékos, örömteli szép napokat kívá-
nunk minden bölcsődés kisgyerme-
künk számára.

„A gyermek az öröm, a reménység.
Gyenge testében van valami világi, ár-
tatlan lelkében valami égi, egész kedves 
valója olyan nekünk, mint a tavaszi ve-
tés: igéret és gyönyörűség.”
(Gárdonyi Géza)

Szarvasné Balogh Zsuzsanna
Kis Judit

kisgyermeknevelők

A Bölcsőde mindennapjai

Ének a tavaszról

Megáradt folyók hulláma csobban,
egymást ölelve futnak tovább,
míg szakadozó felhők selymén
ragyog ezernyi fénynyaláb.

Jöjj rügyetfakasztó március,
jöjj, szívet vidító kikelet!
A duzzadó búzamagban
növeszd nekünk az életet!

Mezők smaragdos zöldje hív,
nézd, már megérkezett a gólyapár,
csak csodálkozik az értelem,
hogy régi fészkére rátalál.

Táncra perdül a százszorszép,
bokrok alján mozdul a lét,
valahol a kéklő magasban, 
torkát köszörüli a nyitnikék. 

Csiripp, csiripp szól a cinke
álmából ébred a rigó,
távolban a tölgyes mentén,
partját mossa a Tápió.

Fürge szellő körbe járja és 
mintha valamit súgna a fáknak. 
Kedvesem, hallod-e? Már a 
tavaszról énekel, madár a madárnak. 

Cselei Gáborné

Tavaszváró

Oly jó,
hogy jöttél március,
mind nagyon régen vártunk,
a barka csokor mágikus,
megszépíti a házunk!

Újra
Itt vagy velünk március,
eddig didergetünk, fáztunk,
megint megtelik az ámbitus,
maradj, Isten hozott nálunk!

Már tavaszváró reményekkel
nyiladozik a virág,
le is írom nagybetűkkel 
LEGYEN VÉGRE SZÉP VILÁG!

Vágány József

Rímek Rabjai
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Tisztelt gyászoló családtagok, rokonok, barátok, 
györgyei tisztelők, vízügyesek és tűzoltóbajtársak!

A györgyei temető sírhantjai között 
szomorúan állunk Kremniczky Gyula 
hamvai fölött, akinek már nem adatott 
meg a Sorstól, hogy a karácsony 
békét osztó és szeretetet üzenő 
ünnepi asztalánál együtt lehessen 
még azokkal, akikre élete gondoskodó 
munkája és csendes küzdelmei által 
oly büszke volt.
Nem csak családjától oldotta el a 
hirtelen halál, de mindazoktól is, akiket 
ez önzetlen és értékeket osztó életút 
során figyelmével, segítőkészségével, 
szakértelme értékeivel kitüntetett.

Gyula bátyám, - itt állnak tisztelegve 
az Önkormányzat és Polgátmesteri 
Hivatal munkatársai mellett tűzoltó 
bajtársaid, akiket hajdan önzetlen 
baráti és okos fegyelmet követelő 
munkássággal közösségbe szervezett, 
és önérzetüket a hasznosság tudatát 
segítő, az okos létezést ápoló 
feladatokkal erősített meg.

Mert Gyula bátyám – az Ön élete 
a helyi közösségnek biztonságot adó 
szolgálatában telt és emberi értékekkel 
gazdagon megáldott személyisége e 
falu érdemdús polgárává emelte.   

Budapesti születésűként Borika 
nénire, feleségére itt rátalálva 
györgyeivé lett, és élete dolgos 
évtizedeit itt élte le, családja örömére, 
Anikó lánya és unokái szeretetétől, 
büszkeségétől kísérve.  

Mindig e falu alapvető érdekeit 
szolgálta - a 80-as években mint a 
PVCSV nagykátai szakembere, majd 
itteni megbízott csoportvezetője, a 
helyi vízmű működésének emberi 
garanciája, majd a tűzoltó egyesület 
vezetője, mindenese, aki még 
nyugdíjasként is szívén viselte a 
klubház és szertár gondozását, 
javítási-karbantartási munkálatait.

Vezetői időszaka alatt működött 
a nyugdíjas klub, ifjúsági 
csapat, versenyeket szervezett, 

pályázati anyagokat készített. 
Sok mai györgyeinek él kedves 
emlékként szívében az akkori idők 
közösségteremtő és boldogító 
időszaka.

Köszönetet mondunk falunk 
lakói nevében azért, hogy a helyi 
tűzoltó egyesületben önkéntes 
felajánlásoddal, értékeinket 
védeni-őrizni szándékozó nemes 
elhatározással élete szabad óráit, 
napjait, éveit e tiszteletet parancsoló 
feladat szolgálatába állítottad. Ezt 
mindet a családtól vette el.
De az önkéntes tűzoltók csapata 
mindig köztiszteletet élvező 
személyekből állt, egyesületi otthonuk 
a rend és a fegyelem szigorában 
is az emberség és az egymásra 
figyelés, a gondoskodás helyszíne 
volt, ahol nevelő szándékok éledtek 
és hatottak, ahol értékek becsületét 
hirdették, emlékeket őriztek, és ahol 
sok jó ember a hétköznapokban, meg 
ünnepek alkalmával is barátságainak 
gondoskodó figyelmét élvezhette. 
Amikor pedig menteni kellett, azt 
az önfeláldozó oltalom ösztönös 
elhatározásával, hősies gyorsasággal 
és fegyelemmel tették.

Kedves Gyula bátyám, vezetői 
tekintélyével és pedáns szorgalmával 
meg szakértelmével olyan egykori, 
falunk által tisztelettel emlegetett 
tűzoltó vezetők nyomába lépett, mint 
Mézes Tóth Sándor, Holovicz János, 
Csieklinszki Béla, akiket még sokáig 
őriz a helyi emlékezet, és őriznek azok 
a falutörténetet megörökítő könyvek 
és újságok, amelyek oly gazdag 
tartalommal üzenik e falu valahai 
értékeit.

És mindez hagyományaival 
megerősítetten kötelességszerűen 
vállalt és önzetlen segítő akarattal 
kitüntetett faladattá tette a mi 
számunkra a folytatást; - megalkotva 
e tevékenység korszerű minőségét. 
Mindez alapjává lett az új és 
büszkeséggel felmutatható tűzoltó 
otthonunknak és a mai világban oly 
különösen értékesnek mondható 
személyi összetételnek, meg vezetői 
profizmusnak. Köszönjük, hogy 
élete példájával ezt az utat kikövezte 
nekünk!  

Szabad óráiban györgyei 
emberek-családok gondjaiban volt 
önzetlen készséggel segítségükre 

szükségükben. A gyors és szakszerű 
megoldás biztonságot adó lehetőségét 
nyújtotta szerény-közvetlen, a 
szakértelem tiszteletét hordozó 
személyiségével.
Mert e szakértelem által és 
emberbaráti gesztusoktól is fűtve 
mindig rendelkezésre állt, segített 
és biztonságot adott bajba jutott 
embereken azzal, hogy keze nyomán 
újra égett a lámpa, melegített a 
bojler, szólt a kapucsengő, duruzsolt 
a szivattyú, megeredtek a csapok és 
újra egymásba kapaszkodtak titkos 
vezetékek, hogy életet adjanak az 
áldásos működéshez.

Ezek nagy értékek, és napjainkban 
még fontosabbak lettek lesznek, 
mert az ilyen emberek, mint amilyen 
Ön volt, hiányoznak és mindinkább 
hiányozni fognak. A  szerény 
embersége, csendes alázata, a 
szakma iránt, a kapcsolat ilyetén 
minőségével gazdagítottan már a 
megfizethetetlenség képzetét vetíti 
elénk a jövőben.

A búcsúzás perceiben 
megköszönjük, hogy 6 évtizedig 
györgyei polgárként, barátként együtt 
lehettünk szeretett falunkban, jól esett 
és biztatott őszinte érdeklődése, a 
falu sorsa iránti jobbító szándékai 
minden jele és javaslata. – Ezek sokat 
jelentettek nekünk.
Nem találkozhatunk már a 
hétköznapokban, aki nyugodt 
tempóban rótta kerékpáron köreit a 
napi ügyek és feladatok szükségében 
a nyugdíjas élet vigaszaival – és nem 
köszönthetünk már mosolygón intve 
utána. Szomorú a szívünk emiatt.
Az öröklétben legyen békés nyugalma, 
és őrizze álmát szent Flórián, a 
tűzoltók védőszentje. 
Emlékét őrizni fogja Tápiógyörgye 
lakóinak jövőbeli generációja.

(Köszönöm Nagy Zoltán nyugalmazott 
iskolaigazgató, 
Tápiógyörgye Díszpolgárának 
a beszéd megírásához nyújtott 
segítségét.)

Varró István
polgármester
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…..a sikeres élet titka nagyon egy-
szerű: nem kell mindig jól járni!

„Régebben a társadalmi hagyomány 
előírta, megszabta a gyászolás rítusát. 
A gyászszertartástól az öltözködésig, az 
életvezetéstől a magatartásig, az illendő 
arckifejezéstől a kötelező szavakig meg-
szabta a teendőket, és ezzel segítette, 
vezette a gyászolót. Régebben sokat 
tudtunk a gyászról. Ha csak az idő-
re vonatkozó árnyalatos kifejezéseket 
nézzük, elcsodálkozhatunk: mélygyász, 
félgyász, gyászév. Mind komoly pszicho-
lógiai tapasztalatot rejtenek. Ha a ben-
nünket ért súlyos veszteség után nem 
gyászolunk, nem végezzük el a gyász-
munkát, a tragikus veszteség nemcsak 
egész életutunkat, további sorsunkat, de 
több generáció sorsát is befolyásolhat-
ja…”-Polcz Alaine: Gyászban lenni című 
könyvéből.

A 2023. év vége és 2024. év eleje 
veszteségek sorát adta. Értékes embe-
reket veszítettünk a közösségünkből. 
Akik ismerték őket szívükben őrzik, és 
mindenki addig él, amíg emlékeznek rá. 

Gál Istvánné Kónya Tecával (Pi-
roska) 2014. október 12. megtartott 
helyhatósági választások után kerültünk 

munkakapcsolatba. Erős, határozott, 
az igaza, álláspontja mellett kitartó em-
bernek ismertem meg. 2016. április 15. 
napjától kérte nyugdíjaztatását 40 évi 
közigazgatásban eltöltött munkás évek 
után. Nehéz, embert próbáló évek egy 
egész településnek a pénzügyeit egyen-
súlyban tartani. A közgazdasági szak-
középiskola befejezése után Szolnokon 
kezdett dolgozni 1975. július 1-től. Ezt 
követően 1976. április 11-én került haza 
Tápiógyörgyére a Zeneiskolába. Munka 
mellett elvégezte a felsőfokú mérleg-
képes könyvelői képzést. Ezt követően 
1983. január 1. napjától vezette a helyi 
GAMESZ-t, ami biztosította az egész 
település és az önkormányzati intézmé-
nyek működését 1998. december 31. 
napjáig. Részt vett az ezen időszak alatt 
a településen megvalósuló beruházások 
pénzügyi lebonyolításában. 1999. janu-
ár 01. napjától a Polgármesteri Hivatal-
ba került át dolgozni.  A Képviselő-tes-
tülettől 2001. július 23-án osztályvezetői 
szintnek megfelelő vezetői megbízást 
kapott. A 2016 évi nyugdíjba vonulása 
alkalmával a Képviselő-testület Tápió-
györgyéért Emlékérem kitüntetésben ré-
szesítette munkája elismeréseként. Min-

dig segített, soha senkinek nem mondott 
nemet.
Nyugdíjba vonulása után sem állt meg 
és dolgozott tovább sok-sok embernek 
segítve.

Erről szólt az élete. Ő erre született. 
Köszönünk neki mindent, amit adha-

tott! Köszönjük az együtt töltött perceket, 
beszélgetéseket. Belőlünk is eltűnt most 
valami.

Köszönünk mindent, Teca!
Isten veled!  

Turóczi István Zoltánné
jegyző

Búcsú Gál Istvánné Kónya Tecától

Task Hírek
Az NBII-es csapatunk a 7.helyen várta a tavaszi folytatást. 
Megye B csapatunk 3. helyen zárta az őszi szezont, míg a 
Megye C osztályú együttesünk a 8. helyen tanyázott a tavaszi 
szezont megelőzően. A tavaszi első 2 fordulóból az NB II-es 
játékosaink 1 győzelem és 1 vereséggel kezdtek, Megye B 
csapatunk sikerrel vette a első 2 összecsapást, a C csapatunk 
1 mérkőzést játszott, ahol minimális különbséggel sajnos 
vesztesként hagyták el a játékteret.
Elkövetkezendő fordulók:
NBII: Dunaharaszti-TASK I, TASK I-Kecskemét
Megye B: Csemő-TASK II, TASK II-Dunaharaszti
Megye C: Pilis-TASK III, TASK III-Ráckeve

A falunapon a délelőtti órákban amatőr asztalitenisz versenyt 
rendezünk a tornateremben, valamint a faluház előtt egy 
sakkversenyt. Augusztus 10-én tartanánk a 18. Éjszakai 
Asztalitenisz Versenyünket.
2023-ban 162.612.- forintot kaptunk az 1%-okból, amit ezúton 
is szeretnénk megköszönni.
A felajánlott összeget felszerelésekre és nevezési díjakra 
költöttük. Reméljük az idén is, aki tud támogat bennünket. 
Adószámunk: 18677375-1-13

Hajrá TASK!

Kedves Szurkolóink!A 2024-es év mozgalmasan kezdő-
dött egyesületünknél. Sebesi Ferenc aki felnőtt és utánpótlás 
edzői feladatokat látott el egyesületünknél, ill. Sós Gabriel-
la, akit utánpótlás edzőként foglalkoztatott egyesületünk, élve 
a Megbízási Szerződésükben foglalt felmondás lehetőségé-
vel, 2024. január első napjaiban jelezték, hogy fel kívánják 
2023.12.31-i hatállyal mondani Megbízási szerződésüket, mert a 
Tápiószőlős KSE jobb anyagi kondíciókat biztosítva, több feladat-
tal történő  megbízás mellett,  kívánja az edzőket foglalkoztatni.

A felmondás bejelentésének egyesületünk vezetése nem örült, de 
tekintve, hogy már több alkalommal (igaz minden esetben a baj-
nokság végén) említették a tápiószőlősi munkavállalás lehetősé-
gét, nem látta értelmét az edzők tartóztatásának.

Megköszöntük a Tápiógyörgyén végzett munkájukat és további 
sok sikert kívántunk a feladatik ellátásához.

Adódott volt a feladat (ami így futball évközben nem egyszerű), 
hogy találjunk olyan szakembert aki egyesületünknél az után-
pótlás nevelési feladatokat el tudja látni. Szerencsére viszonylag 
gyorsan Tari János személyében  -aki UEFA B-licenc képesítéssel 
rendelkezik-szakmailag jelentős előre lépés mellett megtaláltuk 
azt a személyt aki a 2024-es év első felében utánpótlásunk felké-
szítésével foglalkozik. Felnőtt csapatunk felkészítését a 2024-es 
év tavaszi mérkőzésekre Faragó Lászlóra bíztuk, aki korábban 
hosszú éveken keresztül egyesületünk játékosa volt. A 2024-es 
Bozsik tornák megkezdődtek, február hónapban kettő alkalommal 
voltunk Cegléden teremtornán az U9 és az U11-es korosztályok-
kal. A felnőtt csapatunk 2024.február hónapban megkezdte a fel-
készülést a 2024.03.24-én kezdődő bajnoki küzdelmekre.

Remélem, hogy következő alkalommal minél sikeresebb szerep-
lésről számolhatok be a szurkolóinknak.

Tisztelettel: Hajnal József

Futball Hírek
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Ismét ideje jött az értékelésnek, a 
számadás szükségében nyugtázni 
a tavalyi programokat, barátainkkal 
egyeztetve terveket szőni az új 
esztendőre, amely immár sürgető 
sugalmaival ösztönöz kapcsolatunkat 
tovább erősíteni.
Ünnepi évet készítünk elő az idén, 
hiszen partneri státuszunkat 1995-
ben szentesítették önkormányzati 
pecsétek. Az idén júniusban lesz 
30 éve, hogy a mi első, 1993-as 
májusi látogatásunkat viszonozva 
először járt nálunk wünnewil-flamatti 
küldöttség (néhai Franz Baumeler és 
Beat Bucheli örök barátaink) azzal a 
felhatalmazással, hogy jelentsék az 
ottani önkormányzatnak;
-  kik, és milyenek vagyunk, hogyan 
élünk mi itt a keleti végeken, a magyar 
Alföld peremén a nagy rendszerváltás, a 
kiküzdött, deklarált újkori európaiságunk 
eufóriájának lanyhulatában…
Most már tudják (a korrekt, józan és 
kedvező jelentés nyomán is, és kivált 
a három évtized tapasztalataiból),- 
és ezért legalább olyan hálásak a 
sorsnak, mint amilyenek mi vagyunk 
az ő barátságuk által büszkén és 
gazdagon. Kapcsolatunk vigaszt 
adó hagyományokkal, tartós baráti 
érzelmekkel és őszinte lelkiséggel 
teljes, és a leggazdagabb a két 
ország minden civil kapcsolatának 
viszonylatában. Mindkét településen 
polgárok százai tapasztalhatták meg és 
őrzik emlékeikben az együttműködés 
baráti gesztusaiból rájuk rakódott emberi 
értékeket, a svájci táj nyugtató-gyógyító 
csodáját, a nyugalmas lét vigaszt 
küldő mosolyait, a magyar vendéglátás 
-és mentalitás különösségét. 
Felsorolhatatlan, életünket komfortosító 
hasznos eszközzel lett gazdagabb 
falunk.
Amikor ezt a kerek évfordulót jövőre 

méltón megünnepelni készülünk, 
köszönetet mondok mindazoknak, 
akik e kapcsolat érdekében bármilyen 
emberi-lelki áldozatot hoztak az elmúlt 
évtizedekben. Biztos vagyok benne, 
hogy életük vigaszt adó tartalmai között 
őrzik az általa kapott emlékeket.

Tavaly 50 sváci és 50 györgyei lakos 
volt kölcsönös látogatások részese. 
Wünnewil-Flamattból 37 svájci tanuló, 
5 tanár kísérővel (szeptemberben), 6 
egyesületi vezető (májusban), Jürgen 
Bauer művész úr, aki csodásan egy hét 

alatt képi varázslatot mázolt bölcsődénk 
aulájának főfalára (novemberben) 
és Rajmund Eberhard tanár úr, aki 
a magyar daruvonulás látványának 
szerelmese (októberben). Ezen kívül 
egy kamionnyi iskolabútort kaptunk 
svájci barátainktól.  
Györgyéről a júniusi gyerekcsapatunk a 
kísérő nevelőkkel és az októberi vásár 
professzionális kiszolgálói csapatával 
szintén éppen 50 főt tett ki…
A látogatók mindkét részről euforikus 
örömmel tértek haza, elkápráztatottan 
a vendéglátói kedvesség bűvöletében, 
az élmények éltető súlyával lelkükben.

Idén egy nosztalgia-csoport 
látogatása szerveződik hozzánk 
többnyire lelkes valahai látogatókból, 
akik újra-átélni szeretnék a györgyei-
magyar élményeket-ízeket-tájat 

és embereink szeretet-gesztusait 
októberben kb. 40 fővel – és mi 
folytatjuk az októberi vásárban 
megszokott és barátaink által olyannyira 
várt közreműködést pörkölttel, 
süteményekkel és hungarikumokkal...
Marianne Kormann egyesületi 
elnökasszony már sürget, hogy 
tervezzünk a jövő évi ünnepre, de 
mondtam neki, hogy az idei találkozók 
erre alkalmat szolgáltatnak majd. 
Április 19-én tartják számadó-tervező 
egyesületi összejövetelüket, amelyre 
hagyományosan ismét buzdító 
üzenetekkel és gyorgyei hírekkel 
színezett levelet várnak tőlem – persze 
ezt nagy örömmel teljesíteni fogom. 
Ódor László, szívbéli nagy barátunk, 
kapcsolatunk életre hívója, mentora 
és keresztapja szintén felajánlotta 
készségeit – ez bizony a nagyköveti 
szint magasságát jelentheti. De hát ezen 
érték skáláján mérhető kapcsolatunk 
időtávlata és tartalmi gazdagsága...
Örömmel mondhatom, hogy e kapcsolat 
gondozásának folytatását minőségi 
györgyei barátaink fiatal csapata viszi 
tovább. Immár gyakorlati tapasztalatot 
szerezve az idei programok vezetésével, 
lelkes affinitást mutatva az ügyért, 
amely oly igen értékes falunk számára, 
s amely csapathoz bárki kapcsolódhat 
a jövőben. Kiváló esélyt jelent nekünk 
a faluvezetés őszinte támogatása 
és polgármesterünk biztonságot adó 
minőségi készségei, erős szándékai, 
amelyet a partner településen is nagyra 
értékelnek. De hát mi így és ez által is 
vagyunk-lehetünk büszke györgyeiek…
Hozzanak a jövendő esztendők 
hasonlóan gazdagító élményeket és 
értékeket Tápiógyörgyének!

Nagy Zoltán

Wünnewil-Flamatt kapcsolatunk új évében

A TÁPIO VÖLGYE Közhasznú Alapítvány 2023. őszi-téli történései

Ahogy az utolsó híradásunk 
jelezte a Spuritusz Futóklub újabb 
maratonistával gyarapodott. 2023. 
október 15-én pedig Tóth Zoli élete 
első maratoni versenyét teljesítette. 
Remek 4 órán belüli idővel! Büszkék 
legyünk rá, nem sok maratonfutóval 
büszkélkedhet Kisfalunk!
Az ősz és az év vége már nem 
hozott több versenyt. Maradt a 
szokásos felkészülés a Karácsonyi 

Vásárra, Adventi Gyertyagyújtásokra, 
„Ablakgyújtogató” teljesítmény 
versenyre!

Advent első vasárnapján a 
gyertyagyújtási ünnepségen vettünk 
részt, ahová a Mikulás is eljött. 
Immár hagyományként tettünk egy 
nagy kört a parkban és a Mikulás 
megénekeltette a gyermekeket, 
szüleiket. Az ünnepi koszorúhoz 

visszatérve minden résztvevő kapott 
szaloncukrot, amelyet a Mikulás saját 
maga adott át mindenkinek.
Külön szívmelengető volt, hogy 
soha ilyen sokan még nem voltak 
gyertyagyújtáson. Az iskola melletti 
parkban teljesen körbeért a sétáló 
tömeg, ami 150 feletti résztvevőt 
jelentett.
Csodálatos érzés volt az izgalomtól 
kipirosodott arcokat látni. 
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Sokan még közös fotót is készítettek 
a Mikulással.
December 9-ére hirdettük meg immár 
9. Karácsonyi Vásárunkat. Előre 
megkaptuk az ígérvényt, hogy arra 
napra lesz fűtés és kinyit a Faluház. 
A szokott várakozással készültünk 
a kirakodó kavalkádra. A vásározók, 
vásárlók, fellépők és a civil szervezetek 
örömére minden tökéletesen 
előkészítésre került. A részvételi 
létszám még mindig nem idézi a Covid 
előtti időket, de a nagyterem most is 
nyüzsgött az árusoktól és a portékáikat 
árgus szemmel vizsgáló közönségtől.
Idén is műsort adtak az Óvoda és 
az Általános Iskola csoportjai, ahogy 
kedves és szép délutánt varázsoltak 
a Vadvirág Nyugdíjasklub tagjai által 
előadott énekek.
Sajnos a korlátozott anyagi 
lehetőségeink miatt idén nem tudtunk 
fellépő művészt szerződtetni, de a 
délutánt teljessé tettük ügyességi 
és kötetlen játékokkal, melyekben a 
gyermekek mellett a szülők, kísérők, 
felnőttek, vagy nagyobb testvérek 
is részt vettek. Nagy sikert aratott 
az árusok, magánszemélyek és az 
Alapítvány által felajánlott portékákból 
rendezett tombola. A 200 db szelvény 
percek alatt elfogyott. Ígérjük jövőre 
több darabbal készülünk!
A játékok és a tombola után a 
vásáron is tiszteletét tette a Mikulás 
és nem hiányoztak a mellőzhetetlen 
krampuszok sem. Ismét minden 
gyermek kapott szaloncukrot és 
pár kedves, esetleg dorgáló szót a 
Mikulástól, igazából ki mint viseltette 
magát a múlt Karácsony óta.
A délután remekül telt. A büfé üzemelt, 
ahol forralt bor, virsli, zsíros kenyér és 
tea várta a megéhezett vásározókat.
Alapítványunk szeretettel veszi, hogy 
egyre többen várják a rendezvényt. 
Sokan eljönnek, jól érzik magukat. 
Fontosnak érezzük és a hangulat is 
ezt mutatja, hogy immár „györgyei” 
tradíció az Adventbe belecsempészni 
pár perc meghittséget a 
gyertyagyújtásokon, a vidám, önfeledt 
vásárt meglátogatni. Jó alkalmak ezek 
arra, hogy megnézzük gyermekeink 
karácsonyi előadásait. Találkozzunk, 
beszélgessünk az évutón. Kicsit 
másképp köszönni egymásnak.
2023-ban is 24 napon keresztül, 
minden nap más tápiógyörgyei 
ablak „nyílt ki” és öltött esténként 
fényruhát. Az Alapítvány most is 
felajánlotta, hogy díjazásban részesíti 
azon törzsközönséget, akik téve az 

egészségükért kimozdultak. 
Sétáltak, bicikliztek, futottak, majd 
lefotózták a csodás ablakokat. Akik ezt 
megtették és elküldték a TVKA-nak a 
fotókat, azok nyertek.
A legtöbb fotót és a mozgást bizonyító, 
telefonos igazolást idén is két „örökös” 
bajnokunk…..
Ivanics Anna és Menkó Istvánné 
Etus küldte. Mivel külön „sportágban” 
gyalaoglás és bicikli teljesítették és 
mivel teljeskörűen 24-24 fotót kaptunk 
Tőlük, így mindketten holtversenyben 
nyertek! Gratulálunk nekik.
2024. januárban ismét Zúzmarázott 
a Spuritusz! Vagyis az új helyen 
megrendezett Zúzmara futóversenyen 
teljesítettük január 21-én a klasszikus 
félmaratoni 21 kilométert. 

Február 3-án, immár 22. alkalommal 
indultak a tápiószelei túraközpontból a 
téli teljesítménytúrázók. A Tápiószelei 
Természetbarát Klub vezetője 
Lipák István ismét beváltotta az 
ígéretét. Kaptunk 10 km-es, főleg 
györgyeieknek szóló távot. A 3 túratáv 
2. pecsétpontját Pokoltanyán a TVKA 
„üzemeltette”. A szokott melegedő 
tűzzel, forró kastélypanziós teával, 
forraltborral és az Alapítvány házi 
pálinkájával. Természetesen az 
ellátmány csúcsa a retró télifagyi! 
Ez évben nagy megtiszteltetés 
ért bennünket! A Cartographia 
Magyarország vezető térképészeti 
vállalkozása beemelte az általa 
fémjelzett és patronált 20 magyar 
túra közé a Téli Sóút túrát. Így extra 

érdeklődés fogadta a kiírást. Előtte 
este 130 nevező volt, de 150 főre 
készültünk télifagyival. Reggel még 
kiegészítették a készletet 200 db-ra, 
de így délben, mikor az utolsó túrázó 
is áthalad a pecsétponton, már jóval 

70 felett járt azok száma akiknek nem 
jutott fagyi! Ilyen még sosem volt. 

 

Mindenünk elfogyott. 
Minden palack, doboz, kanna, edény 
kiürült. Több mint 270 fő feletti túrázó 
dagasztotta a sóút sarát. Feszült bele 
a februári szélbe.

A szél és a csípős hajnal ellenére 
kellemes délelőtt volt. A túrázók piros 
orcával és a györgyei vendégszeretet 
melegségével távoztak: Az elismerés 
vállveregetései most is zúdultak ránk. 

Legközelebbi alkalmunk a 20. 
ORSZÁGFUTÁS lesz, amely 
megrendezésére 2024. mácius 14-
24. között kerül sor. A györgyei futam 
pontos dátuma egyeztetést követően 
a közösségi oldalunkon lesz elérhető!
Bár 2023-ra minden eddiginél 
vékonyabb pénztárkönyvvel indultunk. 
Reménykedünk, hogy a 2024 jobb 
lesz!
Mindenkor megmaradó célunk 
a szokásos!! Vidám és sikeres 
rendezvények! Sok közös élmény, 
nyitás svájci, erdélyi, csallóközi 
testvérfaluink sportosai felé. 
Nagy szeretettel várjuk Önöket 
programjainkra, ahogy várjuk segítő 
szándékú támogatásukat és örömmel 
vesszük, ha gondolnak ránk adójuk 
1%-ával. Ha tehetik támogassanak 
bennünket. 

Adószámunk: 18222810-1-13

TVKA kuratóriuma
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Szeretném bemutatni Kocsisné Mis-
kolczi Erzsébetet, aki nagyon szép mé-
zeskalács ajándéktárgyakat készít, nem 
csak karácsonyra, hanem egyéb ünne-
pekre, alkalmakra is. Pontosan 8 évvel 
ezelőtt édesanyáddal készült interjú a 
faluújságba, ő grillázs tortákat készített 
több mint három évtizeden át.   (gyö-
nyörűeket)

Kérlek mutatkozz be néhány mondat-
ban.

Köszönöm a megtisztelő felkérést, hogy 
bemutathatom a szeretett munkámat. 

Hogy hogy nem ezzel kezdtél el foglal-
kozni? Miért éppen a mézeskalács?

Időbe telt, mire megtaláltam azt a tevé-
kenységet, ami hozzám és a személyisé-
gemhez közel áll. Már gyerekkoromban is 
szerettem rajzolni, kreatívkodni.  Ahogy 
említetted édesanyám grillázs tortákat ké-
szített, sokszor előfordult, hogy én díszítet-
tem azokat is.  Eredeti szakmám virágkö-
tő, majd évekig fürdőszobákat terveztem. 
A kreativitásom hasznos volt ezekben a 
szakmákban is. A sütés valójában úgy tíz 
éve, a fiam születésnapi tortáinak elkészí-
tésével kezdődött.  Az internetnek köszön-
hetően évről-évre rengeteg inspirációt 
találtam a torták és sütemények elkészíté-
sére, egyre jobban magával ragadott ez a 
világ  így volt egy időszak amikor   a sza-
badidőmet alkalmi torták készítésére for-
dítottam a családnak, barátok, ismerősök 
felkérésére. Jól eső érzés volt már akkor 
is örömet szerezni, kicsit részese lenni az 
alkalomnak, az általam készített tortákkal. 

Honnan jött az ötlet, mióta dolgozol 
vele?

A nagyobb ünnepeken, mint karácsony, 
húsvét, anyák napja a mézeskalács díszí-
tés is időközben előtérbe került. Első mun-
káim leginkább a fiam iskolai eseményeire 
felkért ajándékok elkészítései voltak. Ezek 
még az egyszerű írókázott hagyományos 
mézeskalácsok voltak. Majd megérkezett 
az áttörés, amikor egy alkalommal torta-
dísznek mázas mézeskalács figurákat ke-
restem és meg is találtam. 2021 tavaszán 
részt vettem az első mézes díszítő works-
hopon, ahol egy sokkal izgalmasabb terü-
lőmázas technikával ismerkedtem meg, és 
ott el is döntöttem, hogy szeretném minél 
jobban ezt a stílust elsajátítani. Nagyon 
sok gyakorlás, türelem, kell a tökéletes da-
rab elkészítéséhez. Azóta is folyamatosan 
tanulom és sajátítom el az újabb techniká-
kat. Én magammal szemben eléggé maxi-
malista vagyok, így ami másnak tökéletes, 
az nekem még nem biztos, hogy az.

Saját magad kísérletezted ki a tésztát, 
vagy ha nem akkor kitől tanultad?

Mézeskalácsaim a hagyományostól kissé 

eltérő recept alapján készülnek, melyek 
élelmiszernek nem minősülő ajándék és 
dísztárgyak. Egészségre ártalmas anya-
got nem tartalmaznak. Annyiban tér el a 
hagyományos receptektől, hogy míg azok 
lényege a légies, puha állag, a mázas 
mézesek inkább hasonlítanak egy mézes 
kekszre, felületének minél egyenletesebb-
nek kell lennie, hogy a máz szépen elterül-
jön rajta. Nagyon sok, mások számára is 
elérhető receptet kipróbáltam, mire meg-
találtam a nekem megfelelőt.  A cukor-
mázzal dekorált mézeseim a magas cukor 
tartalom miatt akár évekig is eltárolhatóak. 
Engem ez az érzés fogott meg, hogy alka-
lomhoz illő, maradandót alkothatok mások 
számára.

Az emberek általában a karácsonnyal 
kötik össze a mézeskalácsot, de te más 
ünnepekre is készítesz. Mik ezek az ün-
nepek és honnan jött az ötlet?

A hagyományos mézeskalács klassziku-
san egy karácsonyi sütemény. Ilyenkor so-
kan sütnek, még nagyobb figyelem irányul 
e tevékenységre. Egy -egy ilyen alkalom 
összehozza a családokat, barátokat.  A 
karácsony az év legnagyobb ünnepe 
ajándékozás tekintetében is, azt tapasz-
talom, hogy egyre nagyobb az igény a 
változatosabb egyedi és kézműves ter-
mékekre, így a mézeskalács ajándékokra 
is, ezzel együtt jóval nagyobb a kínálat is 
a piacon hasonló tevékenységet végzők 
körében. Ezek az egyedi ajándéktárgyak 
egyre inkább keresettek az év többi ünne-
pein is mint nőnap, húsvét, anyák napja, 
pedagógus nap, az egyre divatosabb, de 
még kicsit megosztó Valentin nap, 

Halloween és nem utolsó sorban bármi-
lyen alkalomra, születésnap, keresztelő, 
esküvő, baba váró, óvodás, - iskolás bal-
lagások, torta díszek, köszönet ajándékok 
személyre szabott igényeknek megfelelő 
kivitelezésben. Ezek megvalósításához 
nagyrészt hazai és külföldi készítők mun-
kái adnak ötleteket.

Főállásban foglalkozol vele, vagy csak 
hobby?

Sokáig munka mellett készítettem, leg-
inkább a nagyobb ünnepek alkalmából, 
mostanra már a mézes alkotásra fordítom 
időm nagy részét. Időigényes és összetett 
munka, hobbynak már nem nevezném. 

Tervben van, hogy csak ezzel foglalkoz-
hassam.

Mi a legnehezebb része a készítésnek? 
Melyik részét élvezed a legjobban? 

Nagyon szeretem a munkám minden fázi-
sát, de talán a nehezebb része az a tészta 
gyúrása, mert jól át kell gyúrni a tökéletes 
állag eléréséhez, hogy sütés után egy jó 
alapot kapjak a kivitelezéshez. A legjobb 
része a csomagolás, mert szerintem fon-
tos az összhatás. Ha ez sikerül, akkor 
elégedett a megrendelő és mindenki örül 
velem együtt.  

Mennyi időt foglalkozol vele? 

Az idő ráfordítás változó, megrendeléstől 
is függ mennyire összetett vagy egysze-
rűbb a kérés. Sokszor előfordul, hogy akár 
napi 14-15 órát is foglalkozom a mézesek-
kel.  Tervezés, sütés, mázazás, csomago-
lás, fotózás, kommunikáció, ez mind sok 
időt elvesz, de szeretem. Kikapcsol, akár 
terápia jelleggel is felér, csak a munkám-
ra fókuszálok.  A hétköznapi dolgokkal 
viszont nem mindig sikerül összhangba 
lenni, így ezen még van mit dolgoznom.

Melyik ünnepre készítesz a legszíve-
sebben?

Minden alkalomra örömmel és szeretettel 
készítek. Talán a húsvét és annak idősza-
ka, ami leginkább a kedvencem. A tavaszi 
színek, virágok, változatos figurák a jó idő, 
napsütés miatt is és most pont ebben az 
időszakban vagyunk.

Mik a jövőre néző terveid? Szeretnél-e 
workshopot ? 

Természetesen vannak elképzeléseim, 
terveim, remélem sikerül meg is valósítani 
majd némelyiket. Többek között tervben 
van az is, hogy érdeklődés esetén átadjam 
a tudásom másoknak is, kis létszámú, pri-
vát oktatás, workshop keretében. Nekem 
időbe tellett mire megtaláltam önmagam, 
hogy mi az, amit szívesen csinálok. Édes-
anyám nyomdokaiba lépve azt szeretném, 
hogy hozzá hasonlóan a jövőben tudjak 
minél több megrendelőnek örömet okozni 
a munkámmal. Mert alkotni öröm.

Gál Szilvia Julianna

Nemcsak Karácsonyra lehet mézeskalács
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TANKÓ-WALTER ÉS TÁRSA KEGYELETI KFT. 
Központ i  i roda:  2700 Cegléd,  Rákóczi  út  30-32.  
Tel :  06-53/317-225,  06-20/9-311-711  

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁS
TELJES KÖRŰ ÜGYINTÉZÉSSEL  

Helyi  képviselőink: 

Kovácsné Tóth Noémi
2767 Tápiógyörgye,  Gesztenyesor u.  23.

06-20/375-90-23

ELHUNYTSZÁLLÍTÁSI ÜGYELET
ÉJJEL-NAPPAL
06-20/9311-711

HirdetésekHirdetések

Köszönetnyílvánítás
Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindazok-
nak, akik szeretett férjem, édesapám, nagyapának  

Kremniczky Gyula 
Temetésén részt vettek, sírjára elhozták a kegye-

let virágait osztoztak gyászunkban. 
Köszönettel: Gyászoló család  

 

 

 

 
 
 

Támogassa adója 1 %-val  
a Tápiógyörgyén működő civil szervezeteket! 

Név Székhely Adószám 
Tápiógyörgyei Ifjú 

Fúvosokért Egyesület 
2767 Tápiógyörgye 

Petőfi út 12. 18690572-1-13 

Tápiógyörgye Polgárőr 
Egyesület 

2767 Tápiógyörgye 
Szent István tér 1. 18664397-1-13 

Tápiógyörgyei Községi 
Sportkör 

2767 Tápiógyörgye 
Kovács J. u. 17. 18682702-1-13 

Tápió Völgye Közhasznú 
Alapítvány 

2767 Tápiógyörgye  
Csárda utca 7. 18222810-1-13 

Tápiógyörgyei Asztalitenisz 
Sportklub 

2767 Tápiógyörgye  
Deák Ferenc utca 2-4 18677375-1-13 

Tápiógyörgyei Diákokért 
Egyesület 

2767 Tápiógyörgye 
Szent István tér 7. 18224843-1-13 

Tápiógyörgyei Horgász 
Egyesület 

2767 Tápiógyörgye 
Horgásztanya 18667235-1-13 

Tápiógyörgyei Önkéntes 
Tűzoltók Egyesülete 

2767 Tápiógyörgye 
Szent István tér 1. 18675737-1-13 

Torockó Baráti Társaság 2767 Tápiógyörgye 
Deák F. u. 2-4. 18678053-1-13 

 

 

 

 

 

Tápió Völgye Közhasznú Alapítvány 
2024 évi programterve

 
A Tápió Völgye Közhasznú Alapítvány (TVKA) és az általa patronált „Spuritusz” Futóklub 2024 évben a 
következő programok megvalósítását tervezi. Persze továbbra is döntően a Koronavírus árnyékában 
kell a terveinket dédelgetnünk, de bízunk benne, hogy sikerül azok megvalósítása. 
 
2024. március 10-24 – XX. Országfutás tápiógyörgyei futama Tápiógyörgye. A pontos időpont 
egyeztetés alatt, később médiában hirdetve( részvétel: ingyenes)
 
2024. május 1. Községi Majális keretében - Mezei futóverseny a tápiógyörgyei Általános iskola 
és Óvoda osztályainak, csoportjainak. A rendezvényen a győztes osztály és csoport készpénztámogatást 
kap, az adott osztály és csoport éves programjának megvalósításához. (ingyenes)
 
2024. július 27. XII. Gulyaterelő Futóverseny A futóverseny megszervezése és lebonyolítása a 
falunapi rendezvények programrészeként. Kezdés 8.00 óra. (nevezési díjak a helyszínen)
 
2024. október 19-29. XXI. Országfutás tápiógyörgyei futama Tápiógyörgye. A pontos időpont 
egyeztetés alatt, később médiában hirdetve( részvétel: ingyenes) 
 
2024. október-novemberben Színházi est a Faluházban szervezés alatt (anyagi és fűtési 
költségek viszonylatában) 
 
2024. december 1. XI. Mikulás-séta 1. Adventi gyertyagyújtás keretében (ingyenes)
 
2024. december 7. Községi Karácsonyi Vásár Ünnepi vásár az Óvoda, Általános Iskola, 
Egyesületek, civil szervezetek, helyi vállalkozók részvételével, az adventi időszakban. Helyszín: Faluház
 
 
A TVKA szeretné megköszönni mindazok felajánlását, akik adójuk 1%-val 2023-ban támogatták 
Alapítványunkat.
Ezúton kérjük minden kedves támogatónkat, hogy 2024-ben is, amennyiben módjukban áll, úgy 
szíveskedjenek adójuk 1%-át az Alapítvány részére felajánlani.
 
Alapítványunk pontos neve és adószáma:

 
TÁPIÓ VÖLGYE Közhasznú Alapítvány

Adószám: 18222810-1-13
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Faluújság
A tápiógyörgyei önkormányzat közéleti lapja. Cím: 2767 Tápiógyörgye, Deák Ferenc utca 2-4.
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